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APXH 1HS SEAIAAS
NEO LYYLYTHMA T"HMEPHYIQN

ITANEAAAAIKEX EEETAXEIX
HMEPHXIQN EITATTEAMATIKQN AYKEIQN
INEMIITH 19 MATIOY 2016
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA (AATEBPA)

LYNOAO LEAIAQN: TELXZEPIX (4)

OEMA A
Al. Na oamodelEete 011 1N TaQdY®WYOS TNG TOVTOTLRNG
ocvvaptnong f(X)=xeivar f'(x)=(x)=1 yia =abe X o7ToO
cVvoAo R tTov moaypatixov agLlpwy.
Movadeg 10

A2. No ddoete tov opLond tne drapnéoov (d) evdg delynatocg
V TAQATNONOEWV, TAV TO V €iVaLlL TEQLTTOC apLOudc.
Movadeg 5

A3. Na yoapaxTneloeTe TLC TEOTACELL WOV axoAovBovv,
YyoApoviag 010 TETPAOLO cag, dimAa OTO YOAUUQ TOV
aAVTLOTOLYXEl 0¢ %GBOe mpodTtaomn, Tt AEEN Xwoto, av 1
npootaon €ivalL owotH N TN AEEN AdBog, av 1 mEoTOON
elvalr AavOaouévn.

a) (r]px)'=ouvx
(Mov. 2)

B (V3)

1
23
(Mov. 2)

vY) 2€ uic ®AVOVLHH M TEQITOV HAVOVIRY XATAVOUN OTO
drdotTnua (Y—s,?+s) Boloretalr to0 68% mepimov TWV

TAQATNONOEWV.
(Mov. 2)
) Av lim f(x)=£, nav limg(x)=£, dxov £, , ¢,

TOAYULATLROL apLOBuol ToTE:
lim (f(x) g()) =£, £, -
(Mov. 2)

TEAOX 1H> AIIO 4 >EAIAEY
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APXH 2HS SEAIAAS
NEO LYYLYTHMA T"HMEPHYIQN

e) Muia ovvdortnon f Aéyetar yvnolwg avEovoa og €va
draotnua A tov mWedlov o0QLouov TNg, OTAV VLA
omoLadNmOTE onueta X, X, €A pe X, <X, LOYVEL
f(x,)<f(x,).

(Mov. 2)
Movadeg 10

OEMA B
2TOV TAQAXATW Tivaxra OiveETAL O AQLOUdC TWV TLOTWTLROYV
HAQTWYV Tov €xovv 20 vmwdAAnAoL prag exiyeiononc.

B1.

B2.

B3.

B4.

AQtOuog, AgBudg ABgoroTixn TYeETL®RN
TLOTOTLAROV P . .
. vraAlfjiov | Xvyvotnta | Xvyvotnta X.V.
®naQoTOV o i
V. N. f%
X. 1 1 1
1
0 5
1 9
2 10
3
4

Av yvwo(lete 1L 1 5" ovyvétnta (v,) toovtor pe tnv 17
ovyvotnta (v,), vo pHETAQEQETE OTO TETOAOLS CAg TOV
TOUQATAV® TIVARA HOL VO TOV CUULTANQWOETE.
Movadeg 10

Na wvmoAloyioete tn uéon T X TOV TLOTOTLXOV
RAQTWV TOV VIAAANAWV.

Movadeg 5
Na vroAloyioete Tov apLOud tTov vraAAMAwy Tov €xovv
TOo TOAU 3 MLoOTWTIREC RAQTEC.

Movadeg 5
Na vrtohoyioete TO TOCOOTO TOV VTAAANAWY TOV €YOUV
TOUAAYLOTOV 2 TLOTWTLREC RAQTEC.

Movadeg 5

TEAOX 2HY AIIO 4 >EAIAEX
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APXH 3HS SEAIAAS
NEO LYYLYTHMA T"HMEPHYIQN

OEMAT
Alvetar n ovvaptnon f:R > R pe timo:
X 1
f(x) = + —
) x> +1 2
, z ! 1_X2
I'l. Na axodeiEete 611 f'(X)= 5
(x2+1)
Movadeg 6
I'2. Na Boeite 10 ovOud petafoinec tng ovvdptnong f ota
onuela X,=—1xnav x,=1.
Movadeg 4

I'3. Na peshetfioete 1 ovvdotnon f wg mpoc 1 povotovia
®olL v PoelTE TA TOTLRA TNG ArEOTATA.
Movadeg 12

I'4. Na ovyxroivete 7TILC TLUEC f(2015) xav f(2016) 1tng

ovvaptnong f.

Movadeg 3
OEMA A
Alvetar n ovvaptnon f:R > R pne timo:
f(x)=x*+ax-3,aeR..
Al. Na vroAoyloeTeE TNV TILUN TOV A AV
. X*—6x+8
a =lim
x—>4 X -4
Movadeg 8
A2. Tva a=2 va Boelte tnv f'(x).
Movadeg 3

A3. Ta a=2 va Poeite tnv €Elcwon NS €ATTOUEVNS TNG
voo@Lrig mapdotaone tng ovvapotnone f oto onueio
M(—2,f(—2)).

Movadeg 8

TEAOX 3HX AIIO 4 >EAIAEX
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APXH 4HS SEAIAAS
NEO LYYLYTHMA T"HMEPHYIQN

Ad. Av ta onuela  A(X,Y,) AL(X,Y,)s As(Xs Vs ) A(X, Y4 ) Ag(Xe,Ye)
avirovv otnv evlela € y=—2x—7 %Al OL TETUNUEVES
X, Xy Xqy X0y X TOV ONuetov A, A, AL A, A, €xouvv péonm
TIUWY X=2, va Poeite TN wé€omn TiUN Y TOV TETAYUEVWOYV

Yo Yo Yo Yoo Y5 TOV ONUEIOV OLVTO V.
Movadeg 6

OAHTIEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYZX

1. 2710 te104dL0 Vo YoaWeTe NOVO TO TEORATAOXTIXA (nuepounvia,
ggetalduevo pnabnua). Na unv ovuyedyere ta Oépota 0TO
TETOAOLO.

2. Noa yodwyete TO OVOUATEMDVUUSG OCOC OTO TAVLD UEQOS TWV
PWTOOVILYQApmwY  auféowg WnoAc oag  mapadofovv.  Asgv
EMTOEMETAL VA yoAWeTe »ould GAAn onuetworn. Katd tnv
ATOYWONON O0C VO TOQAONOETE Uall ue To TETEAOLO0 %Ol TO
PWTOAVIIYOQ M.

3. Na amavtioete 010 T€Tpdo16 o0ag o OAa T B€pata, H6vo e
nTtAe 1) paveo oTvAo aveEitnAng nedavge.

4. Kdé&Be amdavinomn emoTNUOVIXRE TEXUNOLWUEVY EIVAL ALTOOERTY).

5. Awdoxewa eE€taonc toee (3) doec uerd tn dravouniy TV
PWTOAVILYQAPMV.

6. Qoa dvvatig amoywonong 10.00 ..

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4HY AIIO 4 >EAIAEX
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APXH 1HS SEAIAAS
NEO LYYLYTHMA T"HMEPHYIQN

EITANAAHIITIKEX ITANEAAAAIKEXY EEETAYXEIX
HMEPHXIQN EITATTEAMATIKQN AYKEIQN
ITAPAXKEYH 24 IOYNIOY 2016
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA (AATEBPA)

LYNOAO LEAIAQN: TELXEPIX (4)

OEMA A
Al. Av f moapaywyiown ovvdotnon o’ €va olvoho A, va
amodeiEete 1L (C-f(X)) =c-f'(x), Smov ceR, xe A,
Movadeg 10

A2, TIS6te pro ovvaptnon f Aéyetar yvnoiwec avEovoa oe éva
doraotnua A tov medlov opLonwoV TNG.
Movddeg 5

A3. Na yoapaxrtnoioete T TWEOTAOCELS WOV ax0oAovOovv,
vyodpoviag OTOo TeETPAOLO Oag, O(mAa OTO YOAUUQ OV
avVTLOTOLYEl O0& %ndBe medtaomn, Ty A€EM Xwoto, av 1)
npodtaon e€lvar ocwoty N Tt AEEM AdOog, av m mEATAON
elvalr havBaouévn.

a) 'Eva detyua Tindv  upurag  uetaPAntic Ba  elval
OUOLOYEVESC, €AV O OUVTEAEOTNG UETAPOANC Eemepvd TO
10%.

(Mov. 2)

B) Ze ula znavovixn M TEQIMOU %HAVOVIXN RATAVOUN OTO
drdotTnuo (Y—Zs,?+25) Boltoxretar Tto 99,7% mepimov
TOV TAQUTNOHOEWY, Smov X 1 Ré€on TuhH %ot S 1
TUTLRY) ATTOXRALOY).

(Mov. 2)

v) Av f xal g elvalr maoaywy({OlReg CVVAQTNOELS, TOTE YLO
™V Tapdywyo tng ovvBetng ovvdpotnoneg f(g(x)) toyver:

(f(a(x))) =f"(g(x))- g'(x)
(Mov. 2)

6) H divanueococ (&) evdéc delynatog v TOAQOTNONOEWY
enNOeAleTOlL TS ARQUIEC TAQAUTNONOELG.

(Mov. 2)

TEAOX 1H> AIIO 4 >EAIAEY
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APXH 2HS SEAIAAS
NEO LYYLYTHMA T"HMEPHYIQN

g) (X')=(v-1)-x", dmov v puvowrndc apLBude.
(Mov. 2)
Movadeg 10

OEMA B
Extd ovadoyixoi meprttotl aptBuot €éxovyv didueco 13.

B1l. No amodelEete dTL 0L apBuot avtol elval oL:
7,9, 11, 13, 15, 17, 19.
Movadeg 5
B2. Noa vrmoloyioete Ty péon Tin X TOV TaQomdvem aoltdudy.
Movadeg 5
B3. No vmoloyloete TNV TUMLXY GTOXALON § TOV TAQATAV®
aoLoudv.
Movadeg 7
B4. Av moooBéoovue o0& naBévav amd TOVUC TWAQATAV®
apoLuovc Tov apBud 3, va Poedei 0 OVVIEAECTNG
uwetafoine CV tov véwv apoBuwy mov 6o mporvypouv.
Movadeg 8
OEMAT
Alvetar n ovvaptnon f:R - R pe timo:
1 4
f(x)= =x® —x* = 3x- —
3
I'l. Na Boeite tigc f'(X) nar f"(x).
Movadeg 6
. (X)) +f"(x)+ 4
I'2. Na Boeite to: lim (x) (x)
x—>1 \/;_1
Movadeg 7

TEAOX 2HY ATIO 4 >EAIAEX
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APXH 3HS SEAIAAS
NEO LYYLYTHMA T"HMEPHYIQN

I'3. Noa PBoeite 0 moLo onNUeEl0 TNC YOAPLRNG TAQACTAONS TNG
ovvdotnone f, m spamtonévn tng elvar mapdAAnin otnyv
gvBela y=—-4x+16.

Movadeg 6

I'd. Noa Poeite tnv €Elomwon TNg €PATTOUEVNS TNES YOOUPLRNC
nagdotaong tng ovvdotnong f oto x,=1.
Movadeg 6

OEMA A
Ailvetar n ovvaptnon f:R - R pe tomo:

f(X)=x* +ax+ B, a,BeR
Al. Na vrohoyioete tic Tinéc Towv o (nov. 6) natr B (nov. 2) av

f(=1+ h) - f(=1)

f(0)=2019 »au lim

h—>0

=0
Movadeg 8

A2. Tha a=4 nar B=2019, va peretoete tn ovvaptnon f wg

TEOC TN wovotovia xat va Boeite TO AXEOTATO TNG.

Movadeg 12

A3. Na anodeiEete §1L X' +4x>-3 yia 260e x e R.
Movadeg 5

TEAOX 3HX AIIO 4 >EAIAEX
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APXH 4HS SEAIAAS
NEO LYYLYTHMA T"HMEPHYIQN

OAHTIEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

1. Zto 1eT0d0L0 VO YOAWETE MOVO TO TQOXATOQXTIRA (Muegounvio,
gEetalduevo pabnua). Na punv avoyodyere to Odpato OTO
TETOAOL0.

2. Noa vyodyete TO OVOUATETXWOVUVUO OGC OTO TAVW UEQOS TWV
POWTOAVILYQAQPWY OUECHS WOALS gog TaQa0000ovV. Agv emTOERETAL
va_yoaWete rauld dAAn onueiowon. Katd v amoydonon cag va
TOEOOMOETE WOLE UE TO TETOAOLO UL TU PWTOAVIIYOUPO.

3. Noa araviioete 310 TETEAOL0 00 08 OAQ Ta B€uata, povo pe PAE 1
RLavEo oTVAO aveEitnAng neidvnec.

4. Kdé&bBe amdvinom eTOTNUOVIRE TEXUNOLWUEVT EIVAL ATOOERTY).

5. Awdoxewa  eE€taonc toec (3) woeg petd Ty dwavoun  TWV
PWTOAVILYQAPWV.

6. Qoa dvvatic aroywonons 18.30

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4HY ATIO 4 >EAIAEX
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APXH 1HS SEAIAAS
I" TAEHY HMEPHYIQN & A" TAEHY EXIIEPINQN

ITANEAAAAIKEX EEETAXEIX
HMEPHZXIQN KAI EXIIEPINQN EITATTEAMATIKQN AYKEIQN
IIEMIITH 8 IOYNIOY 2017

EEETAZOMENO MAO®OHMA:
MAO®GHMATIKA (AATEBPA)

XYNOAO XEATAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA A
Al. Av ouv ovvopthoeic f, g elvar mapaywyiowes oto R, va
amodeiEete OTL:

(F(x) +g(x)) =f (x)+g(x)
Movadeg 10

A2. Na yoapoaxtnoioete TILC ®WEOTACELL TOV axoAovBovv,
vodgpoviag oto TeETPAdL6 oag, dimAa oTOo YQoAUUO TOV
AVTLOTOLYEL o0& ndBe mpdtaom, TN AEEM Xwoto, av 1
npotaon eivar ocwot) M ™ AEEM AdOog, av n mpdtaom
elvar havOaouévn.

a) To pafddyoauua YOoNOLUWOTOLE(TOL YLO TN YOOQLXRNY
TAQAOCTAON ULOC TOOOTIXRNSC WETAUPANTAC.
(Mov. 2)
B) Mi{o. ovvdptnon f uwe medio opiopotv A Aéyetau
ovveyng, av yia xabe X, € A Loyvet:

lim f(x) = f(x,)

X— X
(Mov. 2)
v) To eb00s (R) eival éva pétoo diaomopdc.
(Mov. 2)
Movaodeg 6

A3. Noa peta@épete 010 TETEAOLO OOC TIC TWAQAXATM LOOTNTEC
XOL VO TLC OVUTTANQWOETE:

a) (Xp) =..., 6mov p ontéc apLBudc.
(Mov. 3)

TEAOX 1HX AIIO 4 SEAIAE>
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APXH 2H> >EAIAAX

I" TAEHY HMEPHYION & A" TAEHY EXIIEPINQN

B)(ouvx)'z."

(Mov. 3)

Y) AV Xy, Xg,.eny X elvar oL  Tué€c ULOC  TOOOTLXNG

v

uetapfintic X evég delynotoc ueyéovg

\' naot

W, Wo,...,W eivar oL aviiotolLyoL OVVIEAEOTEC

\"

otdOuione (Papvtnrag), toTE 0 OTOOULROC nEoog

Boloretal amd Tov TUmO:

X=...
(Mov. 3)
Movadeg 9
OEMA B
Ot BaBuot evéc portnty o 10 pabBiuata eival:
4, K, 5, 6, 2k+1, 4, 6, K+2, 6, 4
Omov:
_ XP+x-2
K=lim——
X—>1 X —1
B1l. No anodeiEete 611 K=3.
Movadeg 7

B2. Two K=3, vo vmohoyioete ) uéom Tt (f) Tov fabudv

TOU QOLTNTY.

Movaodeg 5

B3. Twa K=3, va vroloyioete tn drariuavon (Sz).

Movaodec 8
B4. Two K=3, va vrohoyioete tov ovvieheot netafoinc CV.

Atvetor 6tL 41,4 =1,18.

Movadeg 5

TEAOX 2H> AIIO 4 XEAIAE>
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APXH 3HS SEAIAAS
I" TAEHY HMEPHYIQN & A" TAEHY EXIIEPINQN

OEMA T
OuL nhniec Tov gpoyalouévmv oe uLo emLyeionon axrohovbovv
TEQIMOV TNV RAVOVIXLT XRATAVOUN.

Edv 10 50% twv gpyalouévmv €xovv nAtria weyaAvtepmn tTmv
40 etdv natL 1o 16% twv epyalouévmyv €xyovv nMAiria nitreoTeEQ
TwVv 35 etdv, va amodeiEete OTL:

I'l. H uéon tud tov nNhividv tov epyalonévoy eivar X = 40.
Movaodeg 5

I'2. H tvmunn andxhion eivar s=5.
Movaodeg 10

Edv o1 epyalduevol tng emiyeiponong eivar 400, va Poeite:

I'3. II6ooL epyalouevor €yxovv mnAiwxia ueyoalvtepon twv 45
ETWV.
Movdaodeg 5

I'4. I16oo0L epyalouevor €xovv nhxio peyalvteon twv 30 etV

XOL ULXQOTEEMN TV 45 eTV.
Movdaodeg 5

OEMA A
Aivetar n ovvdptnon f:R > R e tvmo:

f(x)=—%x3+2x2—3x+1

Al. Noa ueletioete 1 ovvaptnon f weg mpog Tty wovotovia.
Movaodec 8
A2. No Poeite tic O€oelc, 1o €(00C ROl TLC TIUEC TV TOTLARDYV
arEOTATWY TNE ovvaptnone f.
Movaodeg 6
A3. Na foeite 10 Oonueio NS YoOo@LXNC TWAQAOTAONS TNG
ovvdotnone f oto omoio M epamtonévy eivar TaQAAANAY
otnv gvbela y=x+2017.
Movaodeg 6

TEAOX 3H> AIIO 4 XEAIAE>
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APXH 4HS SEAIAAS
I" TAEHY HMEPHYIQN & A" TAEHY EXIIEPINQN

A4. Edv ta onuela M1(X1,y1), Mz(xz,yz), M3(X3,y3), M4(x4,y4),
My(X5,ys) avizovv otn yoogiry mTaedoTaomn TNg
y=f"(x) zat M TUTLRY] ATORALON TOV TETUNUEVOYV
Xy X5 Xg5 X4y Xg TWV M1(X1’Y1)’ MZ(XE’YZ)’ MS(XB’YB)’
M, (X,.¥,), Ms(xs,¥s) eilvar (om pe 3, vo Boeite tnv
TUTLAT OTTORALON TOV TETAYUEVOV Y, Vo, Var Vs Y5 TOV
onuetwv M1(x1,y1), Mz(xz’yz)s Ms(xssys)s M4(X4!y4)=

M; (Xs,Ys )-
Movadeg 5

OAHTI'IEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

1. =10 1eT04d10 VO YodyPeETE UOVO TO TEORATAQRTWMA (Muepounvia,
egetalduevo wdbnua). Na unv avoyodyere to Oéuata 0TO
TETOAOLO.

2. No yodyete TO OVOUATETOVUUO OOC OTO TAVD UEQOC TWV
POTOAVTILYQAQPWY AUEomS WOALS 0c ToRad000VV. AEv emMTOERETAL
vo,_YyOOWETE ®ould AAAn onueimwon. Katd tnv amoywonon cog va
T OWoeTe Lall ne To TETEAOLO KUl TA PWTOAVTIYOUPOL.

3. Na amravInoeTe gT0 TETEAOL0 00¢ 0 OAa TO BEUaTO, LOVO WE WITAE
| LoVEOo 0TVAG aveEITNANG neEAdvG.

4. KdaBe amdvinon emotnuovixd TEXUNOLWUEVY EIVOL ATTOOEXRTY.

5. Awdpreia  eE€taonc toewc (3) dpsc uetd tm Swavourny T®V
POTOAVILYOAQPWYV.

6. Qoa dvvatic amoywonong 10.00 ..

KAAH EINITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4H> AIIO 4 SEAIAE>
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APXH 1HS SEAIAAS
I" TAEHY HMEPHYIQN & A" TAEHY EXIIEPINQN

EITANAAHIITIKEX IIANEAAAAIKEXY EEETAXEIX
HMEPHZXIQN KAI EXIIEPINQN EITATTEAMATIKQN AYKEIQN
TETAPTH 20 XEIITEMBPIOY 2017

EEETAZOMENO MAGHMA:
MA®GHMATIKA (AATEBPA)

XYNOAO XEATAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA A

Al. 'Eoto  t, 1, ..
uetapintic X evég delynatog peyédovg vV mov €xouvv pnéon
Ty X. Synuatifovpe tig dragoods t—X, t, —X,...,t,—X.

t, oL mOEOATNENOELS WULOG TOCOTLUNG

=y Ly

No amodeiEete 611 0 apBuNTIROC Né€coc TMV OLAPOQWYV
aVTAV elval (ococ ue unoév.

Movaodeg 7

A2. TI6te wia ovvdptnon f ue medlo opronov A Aéyetalr
OVVEYNC.

Movaodec 4

A3. 'Eotw piro ovvdotnon f ue wedio opronov A . IIdte Aéue
61t n ovvdptnon T mapovoirdler tomnd uéyioto o7TO

X, € A.
Movdaodec 4

A4. No yopoaxrtnoioete TIC TWEOTACELS TOV oaxoAovBouv,
YOA®POVIOS OTO TETPAOLO oag, dimha oOTOo Yyoduuo mOv
AVILOTOLYEl o0& naGBe mpdtaom, TN AEEM Xmwoto, av 1
mpotaomn etvar cmwoty | TN AEEN AdBog, av n mpdTtOoN
elvalr AavBaouévn.

a) Av vdoyer to lim f(Xx) xouv eivar (oo ue £ eR, tdte

X—Xg

lim (f(X))szv, dmov V guowrdc apbude.

X—Xg

B) Twa ndBe x>0 royver (\/;),:i

Jx

TEAOX 1HX AIIO 4 SEAIAE>
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APXH 2HS SEAIAAS
I" TAEHY HMEPHYIQN & A" TAEHY EXIIEPINQN

Y) Z& UL0 ROAVOVIXN N TEQIMOV RAVOVIXN XOATAVOUYN OTO
draoTnua (§—3,§+S) Boloxretar to 95% mepimov TwV

ToQATNONOEMY, 6TOoV X M u€on TWUH ®aL S N TUTLKH
amoOrALon.

0) Muia ovvdptnon f Aéyetar yvnoimg avEovoa og €va
dtdotnua A tov medlov opLouov TNg, JSTAV YL
omoLadfmote onuelo X, ,X, €A ue X, <X, LOyVEL
f(xy)>f(x,).

g) H oyxetnn ovyvétnra f tng tiwig X, divetar and tov

V.
tomo f=—, dmov Vv, 1 ovyxvéTnta TNS TS X; ®aLl V TO
\Y

ué€yebog tov delyuatoc.
Movaodeg 10

OEMA B
O uéyroteg Bepuoxpaociec oe 6 TOAELS uLa NUEQA TOV YXELUDVO
elval:

7, 8, 10, 5, 11, 7

Bl. Ta T mapatnefoeLg avtéc, va VTtoAoY(lOETE:
a. Ty uéon Ty X (uov. 3)
B. Ty ditdueco O (nov. 3)
v. ™ dandpavon s° (pov. 5)
Movadeg 11
B2. Na amodeiEete oOti1 10 deiyua TV TAQATAV®
TAQATNENOEWY OEV ElVAL OLOLOYEVEC.
Movaodeg 5
B3. Na Bpoeite Tov uixpdtepo Oetind aplBud tov omoio mpémel
va mpooBéoovue o€ xobeutd amd  TIC TOAQATAV®
TAQATNONOELS, WOTE TO Oeiyua mwov B mwEorVWYeL va lval
OUOLOYEVEC.
Movaodeg 9

TEAOX 2H> AIIO 4 XEAIAE>
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APXH 3H> >EAIAAX

I" TAEHY HMEPHYION & A" TAEHY EXIIEPINQN

OEMA T
Atvetar 1 ovvépotnon f:R >R pe timo:

f(x)=x>-kx+2, ke R.

I'l. Noa vmoAoyioete tqnv Tiuq tov KeR oote m yoagpunn
ropdotaon tne ovvdptnone f va téuver tov GEova X'X
0T0 onueto ue tetunuévn 1.

Movadeg 5
) . f(x)
I'2. Twa K=3 va Beeite To lim ———-
x->1 x° —1
Movaodeg 10

I'3. Two K=3 va Poeite tnv eE&lowon tng epamtoufvne Tng
voa@Lric mapdotaone tng ovvdptnone f oto onuelo
M(2f(2)) .

Movaodeg 10

OEMA A

Atlvetar 1 ovvédotnon f ue tvmo:

X 3
fx) = NG +4+4

Al.

A2.

A3.

A4.

No Boelte 1o medio oprouov A tnc ovvdptnone f.
Movadaodeg 3

) P 4 — x?
Na amodetEete 011 f'(X) = — -
(x2 +4)

Movadeg 5
Noa uehetioete T ovvdpotnon f wc mwpog ™ novotovia
noL Vo POELTE TA TOTMLXRA TNS AREOTATA.

Movadeg 8
Av ov twéc  f(-1), (1), f(0,25), f(-0,5), f(0) elvar
naoaTnEnNoelc urac uetaPintic X, 10te va tic dtatdEete
ratd ovEovoo ogpd (nov. 5) »aL vo vmoloyioete TO
evpoc tovg (R) (nov. 2) nor tn drédueod tovg (8) (pov. 2).

Movaodeg 9

TEAOX 3H> AIIO 4 XEAIAE>
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APXH 4H> >EAIAAX

I" TAEHY HMEPHYION & A" TAEHY EXIIEPINQN

OAHTI'IEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

2T0 TETEAOLO VO YOAWETE WUOVOV TO TOOROATUQXRTLRA
(nuepounvio, eEetaléuevo nuddOnua). Na pnv aviiypdPYete
Ta Bépata 0To TETPADLO.

No Y4 YPeTe TO OVOUATEXDOVVUO OAC OTO TAVW UEQOC TWV
POTOAVILYQApwY, auéowc UOAC ocac mwapadoBovv. Aegv
EMTOERETAL VO YOAWETE XaULA AAAM onueimwon. Katd tnv
aATOYWENON oog va maQadwoete Wall uwe 1o TETEAOLO %A
TOL POTOAVTIYOUQA.

No oamoavinoete 010 TETEAOLO oag 0t Oha ta Oépata,
nOovov pne umAe N puovov ue povpo oTvdo aveEitning
nerdvnce.

Ka0Be tenxunorouévn axdvinomn eival amroderntn.

Arvdorera eE€taonc: toeg (3) doeg wetd TN dravoun TV
POTOAVILYQAQMV.

Qoa dvvatic amoywonons: 17.00

KAAH EHNITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4H> AIIO 4 SEAIAE>
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APXH 1H> >EAIAAX

ITANEAAAAIKEX EEETAXEIX

I'" HMEPHXIQN - A EXIIEPINQN - AYTOTEAQN TMHMATQN
& TMHMATQN YYNATAAXKAATAY ETATTEAMATIKQN AYKEIQN

YABBATO 9 IOYNIOY 2018

EEETAZOMENO MA®OHMA:
MAOGHMATIKA (AATEBPA)

YXYNOAO XEATAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA A
Al. 'Eotw x,,x,,....Xx, oL TLuéc nrog uetofAntig X mov agopd

A2.

A3.

T atouo €vog Oelynotog ueyébovg v, omov K,V um
unoevixot puownol aptbuot ue K<v.
a. Tv ovoudletatr amdAvtn OVYVOTNTA V, TOV AVTLOTOLYEL
oty Twun x;, i=1,2,...,k;
(Mov. 3)
B. Tv ovoudletar oxeTiny ovyvétnta f; tTng TUNg X,
i=1,2,...,k;
(Mov. 3)
v. Na arodet€ete 6tv f,+f,+...+f =1

(Mov. 4)
Movaodeg 10

‘Eotw f wia ovvédotnon ue medlo oprouov to A. Ildte

Aéue 6TL M ovvdpTnon f elval moQaymwyiolun 0TO ONUELO
X, TOV TWedLOV 0QLOWOV TNG;
Movaodeg 5

Noa yopoaxTtnQioete TILC TEOTACELS 7OV axrohovOovv,
Yodgpovtag O0T0 TETEAOLO ooag, OimAa OTOo YQAuUUo OV
aviiLotolyet oe »abe mpdtaom, Tn AEEN Xwotde, av 1
mpdtToon eival ocmwotn, N T AEEN AdOog, av n mpdtaom
eivar Aavlaouévn.

TEAOX 1HX AIIO 4 XEAIAE>
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APXH 2H> >EAIAAX

0. € ULOL XOVOVLXY 7 TEQITOV ARAVOVIRN ROATAVOUN TO
68% mepimov TwvV TmoQaTnENoemwv PoloreTtal 01O

draoTnua (x—s,)_c+s), dmov x M wéon TR naL s 1
TUTTLXY ATOUALO.

!

B. (m)vx) = HUx

Y. To xnvrhind Oldyoauuo YONOLUWOTOLELTAL  YLOL TN
YOOPLXN TAQAOTAON WOVO TOOOTLXRWYV OEOOUEVMV.

0. H draxvuavon (sz) elvalr u€tpo 0LaomoEAacg.

€. Av pnio ovvédpoinon f elvar moapaywyiowun oe €va
drdotnua 4 noat oyvelr f(x)<0 yio »ndbe socwteQLnd
onueto tov 4, téte n f elvar yvnotowg avgovoa oto 4.

Movadeg 10

®OEMA B
AivovtaL ov apiBuoi: 14, 12, 18, 40—1, 16 ue o€ R.

Bl. Av n diduecoc towv mwapandvw apluwyv eivalr ton ue 15,
VO VTOAOY(OETE TNV TLUY TOV O.
Movadeg 7

B2. Twa a=4 va vwoloyloete 1 dtarvuavon (Sz).
Movaodeg 7

B3. I'na a=4 va eEetdoete av 10 Jeiyuo TOV TOAQATAV®
aoLOuwyv eivar opuoLoyevec.

Movadeg 5

B4. Two a=4 voa vmoloy(oete 1O OUVVTEAEOTH UETAPOANC TV

apltbuwyv mov Ba mpoxvyovv, av o rabBévac amd TOVC
TaQamTAvVWw aplluovc TOAAATAOLOOTEL LWE TO —2 %Ol OTN
ovvéyelo avEnbel xatd J.

Movaodec 6

TEAOX 2H> AIIO 4 SEAIAE>
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APXH 3H> >EAIAAX

OEMA T
Ailvetalr n ovvdotnon f ue tVmo:

f(x)=2x"=3kx* +x, ke R nar xeR.

I'l. Edv n egpamtonévn TNg YOOU@LXNE TAQAOCTAUONS TNG
ovvdotnong f oto onueto M(I, f{l)) eivor mapdAilnin
otov dEova x'x, vo vroloyioete Tov aplbud k.

Movaodeg 5

I'2. Tva k=1 vo Peeite TV TWH TOU X YLOL TNV OWOLG O
ovOudc uetafoing tng f(x) yivetar eAdyLotoc.

Movaodeg 10

I'3. Twa k=1 va Poeite v e€Elowomn NS €QPATTOUEVNS TNG
YOO PLENG TaQAoTaoNS TS f' 010 onuelo (—],f'(—])).

Movaodeg 10

OEMA A
Ailvetalr n ovvdoinon f ue tUmo:

f(x)=x*+4+2018, xeR.

X

VX +4
Movaodeg 6

A2. Na pehetnoete T ovvdptnom f ¢ TEOS TN HWovotovia
%ol vo foelTe TO €(00C ®OL TNV TLUN TOV AXQOTATOV.
Movaodeg 9

Al. Na 6ei€ete 611 f'(x)=

A3. Na vroloyioete To 6QLO

(x’+4)f'(x)-2x

2

lim
x—0 X
Movadeg 10

TEAOX 3H> AIIO 4 XEAIAE>
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APXH 4H> >EAIAAX

OAHTI'IEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

310 TETEAd0 Vo Yyodyete uévo o meoratTaoxTivd (nuepounvio,
g€etalduevo wdbnua). Na punv avoyodyere to Oéuato o010
TETOADL0.

Na ypodyete TO OVOUATERWVVUO O©0C OTO TAVD WEEOS TV
POTOAVILYQAQP®V auEéoms WOALS oog mapadofoUv. Aev emLTOETETAL
va, YoAWYeTe xauld GAAn onuetwon. Katd tv amoywonon ocog vo
TaQOOMOETE UOLE UE TO TETEAOLO ROl TO PWTOAVIIYQUPAL.

No aravtioete 010 T€TEdOL0 oog o OAa Ta BEuaTa, HOVo WE NITAE
N LaVEOo 0TVAO aveEiTnAng perAdvrg.

Kda0e amdvinom emotTnuovIrG TEXUNQLOUEVT EIVOL ATTOOERT.
Awdorera  eE€taons  toec (3) dpec uetd tn Swavour Twv
POTOAVILYQOAQPWY.

Qoa dvvatig aroywdonons 10.00 ..

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4H> AIIO 4 SEAIAE>




AvakTrenke atméd Tnv EKMAIAEYTIKH KAIMAKA http://edu.klimaka.gr

APXH 1H> >EAIAAX

I" TAEHY HMEPHYION & A" TAEHY EXIIEPINQN

EITANAAHIITIKEX ITANEAAAAIKEX EEETAXEIX

HMEPHXIQN & EXIIEPINQN EITAITTEAMATIKQN AYKEIQN

IIEMIITH 20 XEIITEMBPIOY 2018

EEETAZOMENO MA®OHMA:
MAOGHMATIKA (AATEBPA)

XYNOAO XEAIAQN: IIENTE (5)

OEMA A
Al. Av n f elvar plo mapaywylowuwn ovvaptnorn oe €va

A2,

A3.

oVvolo A, va amodeiEete dTL:
(c-f(x))’ =c-f(x), émov ceR, xeA
Movaodeg 10

Na dddoete Tov opLtoud tneg drapné€oov (0) evdég delyuatoc v
TOQATNENOEWY dTav 0 vV elval dpTLoc apLbudc.
Movadeg 5

Na yoapaxrtnoioete TIC TEOTAOELL TOV axohlovBovv,
YOoA@ovTtoag O0T0 TETEAOLO ooag, dimAa OTO YQAuUUO TOV
QAVTLOTOLYEL o0& ndBe mpdtaom, TN AEEM Xwoto, av 1
mpdtaon eivalr ocwothy, 1 t™ AEEN AdOog, av m mpdTtOOoN
elvar Aavloaouévn.

a. Av x; elvar Tipnf prag mroootinig netapintig X, téte 0
afpolotinyy  oyxetiny ovyvétnta F. exgodler to

TOOOO0TO TWV TOAQATNOENOEMV TOV €lvalL UEYAAVTEQES
NG TLWNS X,.

B. H taydtnta 0(t)evdéc »ivntov mov xiveital evBvyoauuo
xot M 0€on tov otov dEova ®ivnong tov exgppdletal amd
™) ovvaptnon x=f(1) Oa eivat, Ty yoovixy oTiyun i,

v(t, ):f’(to ).

TEAOX 1HX AIIO S XEAIAEX
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APXH 2HS SEAIAAS
I" TAEHY HMEPHYIQN & A" TAEHY EXIIEPINQN

Y. ZTO LOTOYQOUUO OVYVOTNTWYV ouadomoinuévmyv
dedouévmoyv, 1o eufadov tov ywoetov mov opiletalL amod
TO TOAVYWVO OUVYVOTHTWV Aol TOoVv 0pLloviio dEova
elval too nue 1o ué€yebog tov delynatoc.

0. Av oL ovvapthoels f,g elval mapaymyiowwes oe €va
ovvohlo A, 1071E:

(f(x)-g(x) = f(x) gx)—f(x) g'(x)

e. H diaxvdpuavon exgodletar ue tic (0tec puovdadec
LETOMNOMNC UWE TLC OmOlec expEAlovVTalL Ol TAQAUTNONOELC.

Movaodeg 10

®OEMA B
O ypdvoc oe Aemtd mov yoeraotnxav 20 vwoyneLoL yLo vo
OATAVINOOVY Of& Wi €0WTNON QAIVETOL OTOV TAQUXATW

mivoaro:
] AoOndg LyeTin
XQ)voe‘;tOtgé"s vroYn@iny Tvyvétnta
v f,%
[0,2) 1
[2,4) 7
[4,6) 4
[6.8)
[8,10) 1
LYNOAA 20 100

Bl. No ueta@épete TovV TOQATAVWL Tivaro 0TO TETEAOLO OOC
AOL VO OUVUTANQWOETE TO AEVA, OOV VTOAOYIOETE TIC
avTioToLyec TLUEC.

Movadeg 6

B2. No Boeite T uéon Tiuf X TOL YO6VOU WOV YXOELLOTNHOYV
OL VTOYNPLOL YLOL VO ATTAVTHOOUY OTNV EQ0WTNON.
Movaodeg 5

TEAOX 2H> AIIO 5 XEAIAEX
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APXH 3HS SEAIAAS
I" TAEHY HMEPHYIQN & A" TAEHY EXIIEPINQN

B3. [loto eivalr 1o ®0o000T6 TOV Hadntdv mov YXOeELAOTNRAV
TOVAAQYLOTOV TEOOEQO AEMTA YLOL VO OTAVINOOUV OTNV
EQWTNONM;

Movdaodeg 5

B4. Na oyedLdoete TO LOTOYQOUUO %OL TO TOAVYWOVO TV
OYETLRDV OVYXVOTNTOV en( TOLS exatd ( f; % ).

Movadeg 6

B5. Na vmoAoyioete to eufaddv tov YwEiov mov opiletal
a0 TO TOAVYWVO TWV OYETLXOV OVYVOTNTWV E€X( TOLC
exatl ( f,% ) noar tov 0pLévTLo GEova.

Movadeg 3
OGEMA T
Aivetar n ovvédpotnon f:R—> R pue tomo:
f(x)= X =2x"+3x+2

‘Eotw o1l

f(1)+3, 8, fil), 7, f(2),10
elval ot Tapatnenoelc urac uetaPintine X evog delyuatoc.

I'l. Na foeite tic Tinéc Twv mapatnofoewyv (wov. 3), tn uéon
Tiuf (nov. 4) ot Ty drdusco (wov. 3).
Movadeg 10

I'2. Na amodeiete 6TL N TUTLXY OATORALON TOV TAQATAV®
TOQATNONOEWY elval s=2.

Movadeg 4

I'3. Na foeite tnv e€Elomon tnc epamTonévne NS YOOQLUNG
R R

TOEAOTAONS TNS CVVAQTNONS f OTO OMNUELO A(g,f(g)j,

O0mov R 10 €U00C TOV TAQAUTAV®D TAQATNONOEMV.
Movaodec 6

I'd. No pueletnoete T ovvapTnon f ®¢ TEOSC TN LOVOTOVid.
Movaodeg 5

TEAOX 3H> AIIO S XEAIAEX




AvakTrenke atméd Tnv EKMAIAEYTIKH KAIMAKA http://edu.klimaka.gr

APXH 4H> >EAIAAX

I" TAEHY HMEPHYION & A" TAEHY EXIIEPINQN

OEMA A
OQewENOoTe 6TL M OVVAQETNON f LrOovomoLlel T OxEon:

2

f(x)= x2+4—s+)_c—27, ue x #0,
X

dmov Xx wnot s eivar n uéon Twh xar N TVmRY AmérALoN
avtioTol(a TOV TAQATNENOEWY X;,X,,...,X, utag uetapintig X

evoc detynatoc. H epamtouévn tng Yoo @uLrng mopGoTaoNnsg TG
ovvaeTNong f oto onueio M(2,f(2)) elval TQAAANAN OTOV

dEova x'x noL TO ONUELO K(],O) AVAREL OTN YOO@LUY

TOEAOoTOON TS oOVVvAQTNOoNS f.

Al.

A2.

A3.

A4.

Na delEete 6tL s=2 nav x=10.

Movaodeg 10
No upehetfoete 1 ovvdpinon f ¢ TEOS TN Wovotovia
noL Vo POELTE TA AXQOTATA.

Movadeg 4
Na Poelte to [im * [ )
=244x+1-3
Movadeg 6

‘Eotw OtL y,,y,,...,Y, €lvoLr oL Tiuég mov mEorVmwTovV amd
TS TAQATNONOELS X, X,,...,x, ovTloTOLXO, OTOV M A0 pia
and avtéc avEnbel ratd 10%. Na Pfoeite tov cvvieleotn
UWETOBOANG TOV TLUAV Y, V,,.e0, Y,

Movaodeg 5

TEAOX 4H> AIIO S XEAIAEX
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APXH SHS SEAIAAS
I" TAEHY HMEPHYIQN & A" TAEHY EXIIEPINQN

OAHT'IEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

1. XZto 1eT0Ad0 VO YOAYPETE UWOVOV TO TEOXATAOXTIXA (MuEgounvia,
egetalduevo ndbnua). Na unv avoyodyere to Oduato 0TO
TETEAOL0.

2. No yodyete TO OVOUATETOVUUO OOC OTO TAVD WUEQOC TWV
POTOAVTLYQAQP®WY, AUECWHS WOALS 00C TaRad000VV. AEV eMLTOETETAL
vo, yoOaPeTe xould AAAn onueimon. Katd tnv amoywonon ocoag va
TAQAOMOETE POLL UE TO TETEAOLO RO TOL PWTOOAVTIYQUPAL.

3. No amovtioeTe 010 TETEAOLO oag Ot Oho Ta Ofuoto, HOvVov NE
UTAE 1) LOVOV NE ROVEO OTVAO aveEITNANG neAdvVNnG.

4. KdaBe emotnUovIRA TEXUNOLOUEVT) ATTAVTNON E(VOL ATOOERTY.

5. Awdpxewo  eE€taonc toewc (3) dpsc uetd tq Swavourn T™V
POTOAVILYOAPWYV.

6. Qoa dvvatic aroywonong: 17.00

KAAH ENIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX SHY AIIO 5 XEAIAEX
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APXH 1H> >EAIAAX

ITANEAAAAIKEY EEETAXEIX

HMEPHXIQN - EXIIEPINQGN EITATTEAMATIKQN AYKEIQN

YABBATO 8§ IOYNIOY 2019

EEETAZOMENO MA®OHMA:
MAOGHMATIKA (AATEBPA)

XYNOAO XEATAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA A

Al. Na oamodetEete OTL M TAQAY®WYOS TNG TAVTOTLANG

A2,

A3.

ovvdotnone f(x)=x eivar f'(x)=(x)' =1 yio »60e x
oto ouvorlo R 1tV moayuotirdv aptbudyv.
Movaodec 8

a. [Toirec uetaPintéc Aéyovtar moootixéc; (wov. 3)

B. I161te nia moooTILX | UETAPANTYH OovOoudleTal OLARQLTY
rot Téte ovveyxne; (nov. 4)

Movaodeg 7

No YoQaxTNOioETE TLC TEOTAOCELS 7OV axolovBovv,
YOAPOVIOS OTO TETEPAOLO oac, OlTAa OTO YQAUUO TTOV
AVILOTOLYEl o€ %A0Be mpdtaomn, t™ AEEN Xwotd, av 1
mrpdtaon eival cwotn, N T A€EN AdBog, av n mpdTOON
elvar Aavlaouévn.

AN
. Toyv — | ==, R—-40
a. loyvel [xj 7 XE {0},

B. Ioyvet (f(g(x))),zf'(g(x))-g'(x), émov  f,g

TAQAYWYIOLUWES OVVAQTNOELC.

v. O otaBuiroc uéoog eival uétpo dLaomopd.c.

TEAOZ 1HX AIIO 4 XEAIAEX
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APXH 2H> >EAIAAX

0. e  nvxAhwdé  ddypoaupa  OVYVOTNTOV, OV

l

ovuPoAriCer 1o TOEO TOV AUUKRALXOU TUNUOATOSC TTOV

s, / 7z V o
avVTLOTOLYXEL OoTn ovyvotnta Vv, , tote a;, =—-360
V.

1

vie i=1,2,...,k noL v 10 ué€yebog tov Oelynatoc.

e. Av lim f(x)=/, woav  limg(x)=/, dmov [,1,

X=X, X=X,

mooyuatirol apOpol, téte lim(f(x)g(x)) =1, 1.
X=X,
Movdaodeg 10

®OEMA B
Ov twéc evoc delywatoc eivar 11,7, k, 13, 11, 10 Jmov

k>0. O ovvteheotic uetaPornc tov Jdeiyuatoc eival

CV =20% nai 1 Sraxbpavof tov eivar s° =4,

B1.

B2.

B3.

B4.

Na vmoloyioete T uéon Ty X TOV TOQATAV®
delynwatoc.

Movadeg 5

Av x=10, va vToloY({OETE TNV TIUH TOV TOAYUOATLROV
apluov k.

Movadeg 7
Av k=8, va vrohoyioete 1y didueco () (nov. 4) nou
10 €Up0¢ (R) (nov. 2) tov mopandvm delyuatoc.

Movadeg 6
Av amd na0e Tiuf tTov mapamdvm Oelyuatoc agpalpedel
o aplBudc 2, va eEetdoete av T1o deiyua TV VEWV
TIWAV elvalr oporoyevéc (Lov. 5) xotL va aLTLOAOYHOETE
v andvinon ooag (nov. 2).

Movadeg 7

TEAOZ 2HX AIIO 4 SEAIAEX
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APXH 3H> >EAIAAX

OEMA I

Aivetar n ovvdptnon f ue tvmo:

fo) =2 —2x+10 , xeR.

, x—1
I'l. Na dei€ete 6tv f(x)= :
\/x2—2x+]0
Movadeg 3
I'2. No peletioete ™) OVVAQETNON f ®C TEOS TN Hovotovia
(wov. 5) war vo OelEete 61t f(x)>3 vy nabe xeR
(nov. 6).
Movadeg 11
I'3. Na foeite v e&lomon TNC E€QATTOUEVNS € 1TNG
YOOQPLXNS TAQAOTOONS TNS OVVAQTNONS f O0to Oonuelo
M(5.1(5))
Movdaodec 6
I'4. Av A, B elvalr ta onueia Tounc tTg €pamTouévng € WE
Tovg dEovegc x'x mar p'y aviiotoiya, vo Peelte TIC
ovvietayuévec Tmv onueiov A (wov. 3) ot B (pov. 2).
Movdadeg 5
OEMA A

Aivetar n ovvédotnon f.R—> R pue tomo:

Al.

f(x)=x"=3x"+)x, 6mov AeR ot00epd.

o A=3 va peletqoete T ovvdEeTnon f ®¢ TEOC T
wovotovia (wov. 4) natL va ovyreiveTe TOVC 0ELOUOVC

f(gj nOL f(%} (nov. 3).

Movaodeg 7

TEAOZ 3HX AIIO 4 XEAIAEX
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A2.

A3.

A4.

APXH 4H> >EAIAAX

o A=3 va vroAhoyioete tTo GQL0:
: f(x)
[im :
x—”(\/x—])-(xz—x)

Movdaodeg 7

o 4A=3 vo Poseite 10 ONUE0O TNS YOOAPLRNAC
mropaotToong TN ovvaptnong f, OTO Oxoio 1
epamTouévn €xeL Tov EAAYLOTO ovvTEAEOTN OLEVOVVONC.

Movdaodec 6

Na foeite T wtrpedtepn Ty Tov A yio Tnv omoio 1
ovvdoptnon f dev mapovoildler arpdtata.
Movadeg 5

OAHT'IEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

210  TETPAOLWO VO YOAWPETE UOVOV T  TTOOUATUQUTIRA
(nuepounvia, sEetaldpuevo pnddnua). Na unv avriyedypete to
Oéuata 0to TETPAOLO.

No yodyYete TO OVOUATETOVUVUO O0C OTO TAVWD UEQOC TWV
POTOAVTILYOA WY, auéoms UOAl ooc moapadoBovv. Aegv
EMTOEMETAL VO YOAWETE xould AGAAN onueiworn. Koatd v
ATOYWENON O0C VO TAQAOWOETE ULl WE TO TETEAOLO %Ol TO,
PWTOAVIIYOU Q.

No amovTioeTe 010 TETEAOL0 oag o Ao Ta Béuata, wovo ue
WTAE | LOVO HE novEo 0TVAG aveElTNANG peAdvnge.

Kda0e emotnuovird texunoLmwuévn amdvinom eival awoderTy.
Awdorero eE€toone toewc (3) woeg uetd TN dravoun TV
POTOAVILYOAQPWYV.

Qoa dvvatic amoynonone: 10.00 x.u.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOZ 4HX AIIO 4 XEAIAEX




AvakTrenke atméd Tnv EKMAIAEYTIKH KAIMAKA http://edu.klimaka.gr

APXH 1H> >EAIAAX

EITANAAHIITIKEX ITANEAAAAIKEYX EEETAXEIX
HMEPHZXIQN KAI EXIIEPINQN EITATTEAMATIKQN
AYKEIQN
ITAPAXKEYH 20 XEIITEMBPIOY 2019

EEETAZOMENO MAOHMA:
MAOGHMATIKA (AATEBPA)

LXYNOAO XEATIAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA A
Al. Na oamodel&ete Ot1L M moapdymwyoc 7tng otabepnc
ovvdptnong f(x)=c, émov x,ceR noL ¢ otabepd, elval

(om pe 0, dnradq f (x)=(c) =0.
Movaodeg 7

A2. Av Xx,Xx,,...,x, €lvolL Ol TOQOTNENOELS ULOG TOOOTLANG

uetaPAntig X evog oelynatog ueyébovg v nav w,w,,...w,
geivar oL avriotoLyol ovvteheotéc otdOuione (fapvinrac),
vo YoAWYeTE TOV TUTO WUE TOV OmO(0 vmoAoyiletair o
oto0unéc néooc x tnc uetaPintie X.

Movadodec 4

A3. TI6te wa  ovvaptnon f Aéyetal mapaywyltowun oe €va
onueto x, Tov wedtOV 0QLOWOV TNG;
Movaodec 4

Ad4. Noa yoapaxtnoloete 1TIC TWEOTAOELL WOV axolovBovv,
YodgpovTtag O0T0 TETEAOLO ooag, OimAa OTO YQAuUUO TOV
AVTLOTOLYEL o0& ndABe mpdtaom, TN AEEM Xwotd, av 1
mpdtaon eival ocmwotn, | T AEEN AdOog, av n mpdtaoN
eivatr Aavlaouévn.

a. ' Eva tomnd ehdyloto uiag ovvdoinong f ue medio
optouov A, umopel va elvalr ueyolvtepo amo €va
TOmML®O U€YLOTO TNG.

B. 210 LOTOYQOAUUDL OYETLROV CVYVOTNTOWY OUAOOTOLNUEVDY
dedouévoyv, 1o eufadov Tov YWELov TOoV 0QileTal ATO TO
TOAMUYWVO OYETLXROV OVYVOTNTWV %ol TOV 0pLLOVTLO
aEova elval too ue to ué€yebog tov delyuatog v.

TEAOX 1HX AIIO 4 SEAIAEX
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APXH 2H> >EAIAAZ
Y. Av ot ovvaptioelg f,g R —>R elvar moapaywylolueg
oto medio opLouoyV tovg, ue g(x)#=0 yia OAeg TIC TLUEC
TOV X, TOTE LOYUVEL:

[f(x)]' _ f(x)g)-f(x) 8'(x)
8(x) g(x)

0. O ovvteheotng uetapPoine CV evdc delyuatog elval
aveEEAQPTNTOC ATO TIC WOVADESC UWETONONS TOV TIUDV TOV
delyuatoc.

e. To Oldypauua OCUYVOTHTOV YONOLUOTOLELTAL YLO TM
YOO@L®Y TWOQEAOTAON TOV TLUOV ULAS  TOLOTLXNAG

weTaPAnTic.
Movaodeg 10
OEMA B
Atvovtar ot  Tiuée 10 OLa@oPeTLX®WVY TEOTOVIWY  €VOC
XOTOOTHUOATOC:
13, 12, A+5, 9, 14, 15, k, 12, 17, 13
2
x -9

omov: A=lim >
X3 x° —3x

Bl. Na deiEete 0tL A=2.
Movadeg 6

B2. Tw A=2 va vTOAOY({OETE TNV TLUN TOV Kk, AV N Ué€on
TIUN (X) TV TEOotovVTwY eival 12,
Movadaodec 6

B3. Ta A=2 %ol k=8 vo OetEete OTL M TUTLRY ATORALON
(s) TOV TLUOV TOV TROTOVIWYV elval 3.
Movaodeg 7

B4. Two A=2 not k=8 va €Eetdoete av TOo Oelyuo TOV
TIUOV TOV TEOTOVTWY (VL OLOLOYEVEC.
Movadadec 6

TEAOX 2H> AIIO 4 SEAIAE>
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APXH 3H> >EAIAAX

OGEMA T
Ailvetalr n ovvdpotnon f:R—> R pe tomo:

f(x)= X =2x* —ax+2
onov a€R otabepd.
I'l. Na pPeeite v T TOV O OOTE 1N EPATTOUEVN TNC
YOOPLRNS TOEAOTAONS TNS OVVAETNONS f OTO ONUELO TNG
A(0, f{0)) va oxnuatiCer ue tTov aEova x'x yovia 457 .
Movaodec 6

I'2. TI'a a=-1 va peletioete TN ovvaEeTnon f ®S TEOS TN
wovotovia.
Movaodec 8

I'3. Tw a=-1 va Ppeite 1o €(00C ®aL TNV TIUN TOV TOTLROV

AXQOTATWV TNS CVVAQTNONS f .
Movadeg 6

I'da. Two a=-1 va Oet&ete O1L:
f(2019)+ f(2020)>2-f(1)
Movaodeg 5
OEMA A
Ailvetalr n ovvédotnon f:R—> R pue tomo:
f(x)=(A=3)x" —Ix+ X -64,
omov yiLo T otafepd A woyver 0< A< 3,

Al. Na deiEete 1L N epamTOoUéVvn TNS YOOUPLRNG TAQAOTAUOMNG
NG ovvdpetnons f  oto onueto wng A(0, f{0)) elvar
y=—x+X—-61

Movdaodeg 7

A2. Noa dciEete 1L N epamTouévn TNS YOO PLRNG TAQAOTAUOMNC
™S ovvapTnong f oto onueio tng A0, f{0)) oynuatilel ue
TOVC aEovec x'x nOLL y'y TOLYWVO eupadov

1
E(i)z?i-(}t—mz

Movaodeg 7

TEAOX 3H> AIIO 4 SEAIAEX
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A3.

A4.

APXH 4H> >EAIAAX

Noa foeBel m Tium Tov A ®Wote TO €UPAdOV TOV TAQATAVW
TOLY®VOVU Vo YiveL W€YLOTO.

Movadeg 6
oo A=2 odivovror to onuela A (x,,y, ) A(x,,y, )
A (x5,95 ) Ay( Xy, y, ) As(Xs5,Y5 ) NS €QARTOMEVNS  TNG
YOOQLXNSG TOEAOTAONS TNS OVVAQTNONS f OTO ONUELO TNG
A(0,f(0)). Av oL teTunuéves x,, Xx,, X;, X;, X TOV OnNuelwv
A LA, A A, A avtiotolyo, €xovy TumkY amorhion s =2,
va  Poelte TNV TUTXY  OTORALON 5, TOV  TETAYUEVOV

Vi Yoy V35 Vo Y5 TOV ONUELOV QVTHV.
Movdaodeg 5

OAHTI'IEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

310 1eTPAOL0 VO YOAWETE UOVOV TOL TEORATAERTIXG (nuepounvia,
eEetalduevo ndbnua). Na punv avoyodyere to O0duato  0TO
TETEAOL0.

Na yodyete TO OVOUATERWOVVIUO O©0C OTO0 TAVD WEEOS TV
POTOAVTLYQAQPWY, AUECWS WOALS 00C TaRad000VV. AgV emMLTOETETAL
vo, yoOaPeTe xoulo AAAN onueimon. Katd tnv amoywonon ocoag va
TAQAOMOETE POLL UE TO TETEAOLO RO TOL PWTOAVTIYQUPAL.

No amavinoete 010 TETEAOL0 oag o0t Ola T Oéuato, HOvVov HE
UITAE 1) LOVOV NE HOVEO OTVAO avEEITNAOV HEANVLOY.

Kdé0e emotnuovixd texunolmuévn amdvinom eival amoderT).
Awdorera  eEétoone  toec (3) s uetd tny Swavour; TV
POTOAVILYOAQPWYV.

Qoa dvvatic amoywononc 17:00.

KAAH EIIITYXIA
TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4H> AIIO 4 SEAIAEX
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APXH 1H> >EAIAAX

ITANEAAAAIKEY EEETAXEIX
HMEPHXIQN - EXIIEPINQGN EITATTEAMATIKQN AYKEIQN
IIEMIITH 18 IOYNIOY 2020

EEETAZOMENO MA®OHMA:
MAOGHMATIKA (AATEBPA)

XYNOAO XEATAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA A

Al. [I6te wo ovvdptnon f ue mwedlo opLopov A A€yetal
OVVEYNG;
Movaodec 4

A2. Noa yopoaxntnoioete TILC TEOTACELS TOV axoAovOovv,
YOAPOVTUC OTO TETPAOLO oag, OLMAN OTO YQAUUO TTOV
QAVTLOTOLYEL 0 nABOe mpdtaomn, 1 AEEN Xwoto, av 1
ntpotaon eivar ocwoth, | ™ AEEN AdBog, av n mpoTAON
elvalr AavBaouévy.

a. H cvvdptnon f(x)z‘x‘ EXYEL TAQAYWYO OTO ONUELO

x,=0.
B. Ta yapaxtnoiotird g mEOg Ta omoio €Eetdlovue

Evav mAnBvoud Aéyovtar petaPAntéc rol  TLGS
ovupPoAriCovue cvvibBwe ue repalaio yoduuotao.

v. H oyxetinn ovyvotnta f; tng tinng x; dlvetal and tov
/ v / 7z /
TUVmo f,=—, OOV V; | OVYVOTNTA TNG TIUNG X; ®OL V
V.
1

to uéyebog tov delyuatoc.
Movaodeg 6

A3. Noa uetagépete o010 TETEPAOLO OOUC TLC TWAQUXATW
LOGTNTEC XOL VO TLC CUUTANQWOETE.

a (f(x)gl(x)) =

B. (\/;) =, ue x>0

V. (avvx)’ =
Movadeg 9

TEAOZ 1HX AIIO 4 XEAIAEX
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APXH 2H> >EAIAAX

A4. No oamodeiEete OTL 1 TOEAYWYOS TNG OLVAQETNOMNG
f(x)=x* elvar f(x)=(x*) =2x, ywa »6Be x 0710
ovvolo R twv moaynativdyv aplOudv.

Movdades 6
OEMA B

2ZTOV TAQAXATW mivaxra otvetal o aplBudc twv BLpAtwy mTov
dLaPacav oL naOntéc evoc oyoAetov ratd TN SLAQXELD TV
ROAOROALOLVAYV OLAKROTWDV:

X; v, | fi% | N, | F%

0

1 70

2 10 90

3 10 100
2Uvolo 100 ;

Atvetar 011 t0 40% Twv podntwv O0ev diLdPacav xavéva
BLpAto.

Bl. No ueta@épete TOV TOAQATAVW TIVAXOA OTO TETQAOLO
O0C XOL VO OVULTTANQMWOETE TA REVA.
Movadeg 12

B2. Ilolto eivaLr TOo mOO0OO0TO TWV UaOnTtdv mOUv €YOoUVV
drapaoel tola BLPpAia;

Movadec 3

B3. II6ocoL pantéc drdpfaocav tovhdayrtotov €va PBLpAio;
Movaddeg 5

B4. Iloiwo e€ival 1o moocootd TwVv nadntwv mov didpacav 1o
mToAV OvVo BipAia;

Movdadeg 5

TEAOZ 2HX AIIO 4 SEAIAEX
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APXH 3H> >EAIAAX

OEMA T
Alvetar 1 ovvdotnon f:R—-R ue timo f(x)=x"—x"+2,

onov A€R otabepd.

I'l. Na foseite tnv 1w Tov A, OOTE 1 YOOPLXY TAQAOCTOON
g ovvaptnone f va diépyetal and to onueto A(—1,-2).

Movadodec 4
I'2. Tw A=3 va Poeite tic ovvaptioes f'(x) wav f'(x).
Movdaodec 6

I'3. Tw A=3 vo pelethoete ™) ovvapInom f g TEOC TN
uwovotovio %ol vo Ppelte 1o €(00C ®OlL TNV TIUHR TOV
TOTMLAWY AXQOTATWY TNC.

Movdaodec 8
I'd. Tw A=3 va vrohoyioete T0 GQLO
fim L1043
x—1 f (x)
Movadeg 7
OEMA A
Ailvetalr n ovvédpotnon f:R—> R pe tomo
20
f(x)= (x2 +4x+5) .
Al. No deiEete oT11L
19
£i(x)=40(x" +4x+5) - (x+2) .
Movadeg 5
A2. Noa Boeite To 6plo:
h—0 h
Movadeg 4

TEAOZ 3HX AIIO 4 XEAIAEX
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A3.

A4.

APXH 4H> >EAIAAX

No OeiEete OTtL 1M  €@amTOUEV] TNG  YOOQLRNG
mroapdaotaong tTNe f, m omola elvar maQdAAmMAn otov
agova x'x, €yeL eElomon y=1.

Movdaodec 8

Oemovue onueio A(x,I) tng evbeioag y=171 pe x>0. Na
foeBel o pvOBudc wpnetaPfoAng TnNg amdéoTAONS TV
onuetmv A(x,]) ROl 0(0,0) w¢ mTEo¢ x, otav x=1.

Movdodec 8

OAHTI'IEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYZX

2T0  TETEAOW0  va  YOAWYeTE UOVOV  TOL  TTOOXATOUQUTIXG,
(nueoounvia, eEetalduevo ndbnua). Na pnv aviuypdyere to
Béuato 0To TETOAD!LO.

Noa ypodyete TO OVOUATERWVUUO O0C OTO TAVWD UEQOS TWV
POTOOVILYQAQp®Y, auéoms UoAc ooag mopadoBovv. Aegv
EMLTOEMETAL VO YdYeTe xauld AGAAn onuetwon. Katd tnv
QTOYWOENON O0C VO TAQAUOWOETE ULl WE TO TETEAOLO %Ol T,
PWTOAVIIYOU Q.

Na amavtioete 010 T€TEAOL0 oag o OAa ta Béuata, wovo ue
WTAE | LOVO HE novEo 0TVAG aveElTnAng neddavnge.

Kda0e emotnuovird texunolwuévn amdvinon eival awoderTy.
Awdorera  eE€taone toec (3) psc uetd N davoun TV
POTOAVILYQOAQPMV.

Qoo dvvatig aroywonons 10.00 ..

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOZ 4HX AIIO 4 XEAIAEX




APXH 1H> >EAIAAX

EITANAAHIITIKEX ITANEAAAAIKEX EEETAXEIX
HMEPHZXIQN KAI EXIIEPINQN EITATTEAMATIKQN
AYKEIQN
ITAPAYXKEYH 25 XEIITEMBPIOY 2020

EEETAZOMENO MAOHMA:
MAOGHMATIKA (AATEBPA)

XYNOAO XEATIAQN: TEXXEPIX (4)

OEMA A
Al. 'Ecto  x;,Xx,,....,x, oL Twpé€s unitog peraPfintig X €vog

A2,

A3.

deiypatog ueyéovg v, émov x,v un undevirot guoixrol
aglBuol ue x <v. T'ia T oxetun ovyvétnta f, TG TUNG

l

x ,i=L2,..,k va amodelEete OTUL:

L+ e+ f=1
Movaodeg 5

‘Eotw wia ovvaptnom f ue medio opiwopolv 4, natr B 10

ovvoho Twv x€ A ota omola m f elvar moagaywyioiun.
[Toc opiletal n (wpdTn) Mapdymyoc tne f;
Movadeg 5

Na yoapoaxtnoioete TILC TEOTACELS TOV axoAovBouv,
YOA®POVIOS OTO TETPAOLO oag, dimha OTOo Yoduuo mwov
avVILoOTOLYElL o€e nABbe mpdtaom, Tn A€EN Xwotd, av 1
npdtoon eivar cmotn, | ™ AEEN AdOog, av n mpotOOoN
elvalr AavBaouévn.

ag. Av 1 ovvaeTNnon v TNS TAYVINTUC €VOC ®LvnTov elval
TaQaywylolwn, TOTE N EXLTAYVVON A TOVU XRLVNTOU TV
YOOVLXN OTLYUN ¢ (VL N TAQAYWYOC TNS TAYXVTNTAC.

B. Av dvVo ovvaptioelg f, g optCovtar ®at oL 0vVo oe éva

ovvolo A, téte 0piletal ®oL 1 OVVAQTINOM Rzi WE
g
R(x):f(x) , 0mov xe A nav g(x)#0.
g(x)

TEAOX 1HX AIIO 4 XEAIAE>




APXH 2H> >EAIAAZ
Y. Av x;, x, elvar Tiuég nlag moootinng uetafintig X, ue
AVTILOTOLYESG OUYVOTNTES V,, V,, TOTE YLa TLS aOQOLOTINES
ovyxvotnteg N,, N, toxver v, =N,+N,, 6mov N, =v,.
Movadaodec 6

Ad. No puetagpépete 0To TETEAOLO OOC TLC TAQAXATW LOOTNTES
XOL VO TLC OVUTTANQWOETE.
a. (;7,ux) =...
B. (xp) =..., OTov p ENTOS apLBude.
(f(x)J =...,0mov f,g:R—>R elvar cvvaptioeig
g(x)
ToQAywYloLwes 0To wedlo 0QLOopoy tovg, ue g(x)#0
vio ®xd0e x € R.
Movadeg 9
OEMA B

2ZTOoV mopoxdTm wivaxroa @aivetar o YXeOvoC O& WQEEC TOV
apleg®vouy 20 nadntéc oe aBANTIREC 0QAOTNOLOTNTES RATA TN
dLapxela ntag nuépac.

B1.

B2.

X, v, f;% | N,
0 1
1 2
2 8
3 xk—1
Svvoro | 20 | 100 [N

Na amodeiEete otL k=3.
Movaodeg 7

Mo x=3 vo WETOQEQETE TOV TUQATAV® TIVAXOQ CTO
TETPAdLE OOC ROL VO TOV OVUTANQWDOETE UE aQLOuNTIXEC

TLUEC.
Movaodeg 10

TEAOX 2H> AIIO 4 XEAIAE>




APXH 3H> >EAIAAX

B3. [I6coL amd tovg mapamdvm nwadntéc agpLegdvovy Ypovo

oe aOBAnTIREéC dpaOoTNELOTNTEC ®OATA TN OLAQXRELO WUlOg

NUEQOLG;
Movadeg 3
B4. Ilowo e€ivalr To MOO0OOTO TWV UWOONTOV TOV OQLEQWVOUVYV
TOVAAYLOTOV 2 0p€eC 0€ aBANTIREC OQAOTNOLOTNTES;
Movaodeg 5
OEMA T

1—-x

Alvetal 1 ovvapInon f(x):l—, x#—1.

+ X

I'l. Noa pueghetfoete ™ OVVAQTNON f ®G TEOG TN Uovotovia
yio x < —1.
Movadeg 7
. ) 5
I'2. Av xe[—4,—2] , vo. amodelEete 6tL -3< f(x)<— 3
Movaodeg 6
I'3. Noa PoeBet nm €Elowon TnNg €paATTOUEVNS TNSG YOOAPLANG
napdotaong g f oto onueto A(0, f(0)).
Movaodec 6
I'd. H egantouévn tng yoa@ixng moapdotaong tng f oTo
onuelo A(0,f(0)) téuver tovg dEoveg xx naL y'y ota
onueta K natr A avtiotorya. Na foeBel to eufpaddv tov
toLtywvov OKA, dwov O(0,0) eivar 1 apyf towv aEdvmv.
Movaodec 6
OEMA A

Atvetar n ovvdptnon f-R—> R pe timo:

f(x)=x—6x"+9x—a’-8a, acR

Al. Noa peletioete tn ovvdetnon f g mEOS TN Uovotovia

™C.
Movaodeg 8

TEAOX 3H> AIIO 4 XEAIAE>




A2.

A3.

A4.

APXH 4H> >EAIAAZ
No PBoelte ta Tomxd axpdtata Tng ovvdpinong f g
oVVvVAQTNOMN TOV d.

Movadeg 4

Noa Ppelte yLo moLa TLUH TOV @ TO TOMLKRO €AAYLOTO TNC
f moaipvel ) u€yLotn TLWY TOW.

Movaodeg 8
[N'oa a=-4 va vrohoyioete TO OQLO
—-16
lim J(x)-16 :
x—3 f’(x)
Movaodeg 5

OAHTI'IEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

210 1ETPAO0 ococ va  YoAyYete UOVO  TOL  TTOOXOATOQRTIXA
(nuepounvia, eEetalduevo uddOnua). No unv avityodypete to
Oéuata 0to TETPAOLO.

No yodyete TO OVOUATETDVUUO O0C O0TO TAVD WEQOS TWV
POTOAVILYOAQWY, auéowc Uohlc ooac mapadoBovv. Agv
eEMITOEMETAL VO YOoAYeTe x»auld GAAn onueiworn. Koatd v
ATOYWOENON O0C VO TAQAOWOETE WAL UE TO TETOAOLO %Ol TO
pwTOAVIIYOU Q.

No amavinoete oto TeTPddL0 oag o SAa tao Ofuoto, novo ue
UTAE 1) LOVO NE HOVEO OTVAO o vEEITNANG nEAAVNC.

Kdé0e texunorouévn amdavinon eival amxodext.

Awdorero  €Eétaone toewc (3) dposc uetd Ty dwavoun TV
POTOAVILYOAQPWV.

Qoa dvvatic amoywononc 17:00

KAAH EIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX 4H> AIIO 4 SEAIAE>




APXH 1H> >EATAAX

ITANEAAAAIKEY EEETAXEIX

HMEPHXIQN - EXIIEPINQGN EITATTEAMATIKQN AYKEIQN

IIEMIITH 17 IOYNIOY 2021

EEETAZOMENO MA®OHMA:
MAOGHMATIKA (AATEBPA)

XYNOAO XEATAQN: IIENTE (5)

OEMA A

Al. 'Eoto X, X,,...,X_. Ot Tiuéc piag petoaPintig X €vdg

A2,

A3.

oelyuatog ueyéoveg v, 6mov k,v um undevirot puoLrol
apLBuot ue k¥ <.

Tv ovondletar (amdivtn) ovxvéTTOL V; TOU AVTLOTOUXE(
oTnNv TLUM X omov i=1,2,...,k;
Movaodec 4

No oamodeiEete OtL M moapdywyos Tng oTaBeNg
ovvdaptnone f(x)=c, dmov x,ceR %ol ¢ otabepd, eivat
ton ue to undév, dnrhadn f'(x)=(c) =0.

Movaodec 6

Na yoapaxrtneloete TLC TEOTAOELS TOV axolovBovv,

YOA@OoVTaS O0TO TETEAOLO 0ag, OIMAQ OTO YQAUUO TTOV

avVILoTOLYEl oe nABOe mpdtaomn, T AEEN Xwoto, av 1

mpdtaon eivalr cwot, | T AEEN AdBog, av n mpdTOOoN

elvar havOaouévn.

a. Or Oraxpitéc petaPiAntéc umopovv va mTAQOVYV
OMOLALONTOTE TLUN €VOC OLAOTHUATOS TOOAYUATLAWYV
apluwv (o,p).

B. To pafddypoauuna YOMOLUWOTOLE(TAL YLOL TN YOOPLXN
TAQAOTAON TOV TIU®OV UWiog TOLOTILXNS UWETAPANTNC.

Y. Mia ocvvdptnon f Aéyetalr yvnolmg avEovoa ot €va
draotnua A tov mediov opLonwoV NG, OTAV YL
omwoLadqmote onueia x,xX, €A ue x, <X, LOYVEL

f(x) > f(xp).
Movadeg 6

TEAOZ 1HX AIIO 5 XEAIAEX




APXH 2H> >EAIAAX

Ad4. No uetagpépete o010 TETPAOLS OOC TLE TOAQAXRATM
LOGTNTEC ROAL VO TLC OVUTTANQWOETE:

a (lj S , WE x %0
X
B. (x") Sreererrens , OToV v puoLxic apLbude.
Y. (cf(x)) =i, , 6mov ceR nat f:R—>R ovvdotnon

TaQaywylowuwn oto medio 0pLoOUoV TNG.
Movaodeg 9

®OEMA B

Alvetar n ovvapInoy fix)=x —ax+2, 6mOV aeR otafepd
rnatL x € R.

Bl. Av n yoagiury mapdotoaon tne f téuver tov GEova x'x
oe onueto ne tetumuévn tom ue 1, va Poeite tnv TLUY
TOV .

Movdodeg 5

B2. T'ia a=3 va Poelte 10 ®edio 0QLOUOV TNG OVVAQTNONG

f(x)
g(x) ==
x° -1
Movdodeg 5
B3.Two a =3, va vtoloyioete to dpLo lim g(x).
X—>1
Movaodeg 7

B4. '@ o =3, va Poeite tnv eElomon g epamTouévne tng
YOO @LRNS TaQdotaong TNS f oto onueio M(0, £(0)).
Movdaodec 8

TEAOZ 2HX AIIO 5 XEAIAEX




APXH 3H> >EAIAAX

OEMA T

Alvetal TO TOQAXRAT® LOTOYQUUUO HOL TO TOAUY®MVO TWV
OYETLXMYV CUYVOTNTWV fz Tov agopovVv Ta £1n vanpeoiag 50

EXTALOEVTLROV.
%

0,4

N7 4
Sy

11 R /

0 4 8 12 16 20

£T1 UNNPECIac

I'l. No uetagépete 010 1€T1040L0 00C TOV Tivaxa mov axolovOel
%Ol VO TOV OVUTTANQWOETE Ue fAON TO TAQATAV®D LOTOYOUUUCL,

‘Em Kevtouwn > i
) oL ‘ XETLRN .

VITNEEOLOS T ZUYVOTNTQ ovyvoTNTO Y
[ s ) xi \7 fl

[4,8) 5 36°
[8,12)

[12,16) 14

[16,20) 20 144°
svoro [N 9

omov a; 1o avtiotoyo TO0Eo €vOC ®UXALKOV TUNUOTOS OTO

RURMRO OLAYQOOUUO CVYVOTHTMV.

Movadeg 12

TEAOZ 3HX AIIO 5 XEAIAEX




APXH 4H> >EAIAAX

I'2. II6ooul exmardevtinot €xovv OVUTANEMDOEL TOVAAYLOTOV 8 €11
VIINEEOTOC;
Movdodeg 5
I'3. No peelte 10 TOCOOTO TMV EXTALOEVTIXOV OV  EYOVV
OVUITANQWOEL VITNEECTO ALyoTEQT amd 16 €.
Movdodeg 5
I'd. I16oo elvar to eufadov tov YmweEiov mov opiletal amd TO
TOAMIYWVO TV OYETLXMDV OVYVOTNTMWV %L TOV 0QLLOVTLIO AEova;
Movdaodeg 3
OEMA A

‘Eva owdmedo oynuatoc opBoywviov €yer unxrog x uétoa
(m), tAdtoc y uétpa (m) nor mepinetpo 80m.

Al.

A2.

A3.

A4.

Na amodeiete 0tL o eufaddv Tov 0ROTEDOV WS CVVAQTNON
/ /7 / 2

Tov x, Olvetal amxd tov tmo E(x)=—-x"+40x noL va

Boeite To medio opLonoV tng ovvdptnone E(x).

Movaodec 10

Na ueghetioete t ovvdaptmon E(x) wg mpog tn wovotovia
ne.
Movdaodec 6

INoa mota T tov x TO €UPfaddv TOV OLROTESOV
viveETOL UEYLOTO ROl TOLO €Cval N UWEYLOTN TLUY TOV;

Movdadec 4

Avo owdmeda A nrar B oynuatoc opboywviov ue mepluetpo
80m 7to n0Bévo €xovv unun x, =29,.5m natr xg =34,2m,

avrtiotolya. Na amavtioete alttohoynuéva mowo amd ta Ovo
owomeda €xel To ueyahiteQo eufadov.

Movdaodeg 5

TEAOZ 4HX AIIO 5 XEAIAEX




APXH SH> YEAIAAX

OAHTI'IEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

310 TeTPAO0 Vo YOAWYeTE UGVO TO TEORATAO®RTIXA (Muepounvia,
gEetalduevo ndbnua). Na unv avrrypdypete ta 0duato 0to 1eTedd10.
Noa yoaWete TO OVOUATETOVUUO O0C OTO JTAVD UEQOS TV
POTOAVILYQAPMY, AUEoms LWOAMS oog Tapadofovy. Aev emTEEmETAL
vo, YOAYETE xauld AAAn onuetwon. Katd v amoywonon ocog vo
Taa0WoeTe Uoll ne To TETEAOLO ROl TO PWTOAVTIYQUPA.

No oo vINoeTe 0T0 TETEAOLO 0ag O OAQ T OEUaTO, HOVO LE NTTAE 0
HOVO HE pavEo 0TVAOG aveELTNANG nEAAVTG.

Kda0e texunoimuévn axdvinon eivatl amoOexTy).

Awdorera  eE€toone  toelc (3) oosc uetd Tty dwovoun TV
POTOAVTLYQAQPMV.

Qoa dvvatig aroywoenons 10.00 w.u.

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOZ SHX AIIO 5 XEAIAEX




APXH 1H> >EAIAAX

EITANAAHIITIKEX ITANEAAAAIKEX EEETAXEIX
HMEPHZXIQN KAI EXIIEPINQN EITATTEAMATIKQN
AYKEIQN
IIEMIITH 23 XEIITEMBPIOY 2021

EEETAZOMENO MAOHMA:
MAOGHMATIKA (AATEBPA)

XYNOAO XEAIAQN: IIENTE (5)
OEMA A

Al. Na oamodet&ete OTtL 1M TAQAY®WYOS TNG TOAVTOTLANG
ovvaptnone f(x) =xelvar f'(x)=1, <yia xndbe X oTO
oUVvoho RtV mpayuatixdv aplluwv.

Movaodeg 7

A2. '‘Eotw X1,X9, ., X OL TLMEC mioc uetafAntie X evog
delyuatog ueyébovg v, 6mov K,v puoixol aptbuot ue k < v.

a. [Tddc optletar m oxetivy ocvyvotnta f; Tng TLUNg X; yia
1=1,2,...,%;

Movaodec 4

B. Na attioloyfoete yiati toyvel 0 <f; <1 via i=1,2,...,%.

Movdaodec 4

A3. Na yapaxtnploete 1T ®WEOTAOEL WOV axolovBovv,
YOA@povTtag O0T0 TETEAOLO oOag, OlmAa OTO YEAUUo TOV
avVILOTOLYEL o€ naBbe mpdtaom, Tn A€EN Xwotd, av 1
mpdtaon eivalr owothy, | t™ AEEN AdOog, av m mpdTOoN
elvar havOaouévn.

a. Ioyter 611 (f(x) - g(x) = f'(x) - g'(x).

TEAOX 1HX AIIO S YEAIAEX




APXH 2H> >EAIAAZ
B. H moapdywyoc tng f oto x, exppdler tov 0uOuUod
uetafoing tov y = f(x) wg mpog to X, dtav X = X,.

v. loyver 611 (ovvx)' = nux.

0. OL moroTinéc | vaTNYOQLREC UETAPANTEC OLaAXQIVOVTAL OE
OLO®QLTEC HOL OVVEYELG.

e. [TAGdtoc utag xAhdong ovoudletar m  OLagopd  TOV
ROUTWOTEQOV OO TO AVWTEQO OQLO TNS *AAOMC.

Movaodeg 10
®OEMA B

Aivetar n ovvépotnon f(x) = 2x* —ax+6 ue a,x€R yia TNV
omota toyvel f'(4) = 12.

B1. Na Boeite tnv f'(x) (nov. 3) ®aL vo vToAoy(OETE TNV TLUT
Tov o (nov. 3).
Movadeg 6
B2. I'ia a=4 va uweletnoete TN ovvdptnon f wg mpoc 11
wovotovia tne (nov. 5) nar va Poeite T arEOTATA TNC
(nov. 3).
Movaodeg 8
B3. I'a a=4 va 0eiEete 0T f(x) = 4 yia nabe x € R.
Movdaodec 4

B4. T'va a=4 va Poeite tnv eElowon 1tng egamtouévng Tng
voa@uxie mapdotoaong tne f oto onueio A(—1,f(—1)).

Movaodeg 7

TEAOX 2H> AIIO S YXEAIAEX




OEMA T

APXH 3H> >EAIAAX

O yo6voL (o hemtd) mov yoetdotnrov 50 nadntéc/uadnToLeg
evoc EITA.A, yia va petafovv amrd 1o oxitL 6T0 0YoAelo TOVC,
Exovv onadomoinBel oe 4 »Adoelc (ocov WAATOoVC €, GOV

OmTWS PAlVETAL OTOV TAQUXATW Tivaxra:

Xpovog 2vyvortnta 2yeTINN AfBpoiLoTixn
oe LemTh v; 2vyvortnta 2vyvortnta
f;% N;
[14,...) 15 30 15
[} or) 20 40
[..) o)
[} o) 5 50
I'l. Noa vroloyioete TV TIUN TOV TAATOVS C.
Movaodec 8
I'2. Twa ¢c=8 va ueta@épete TOvV MOQOATAV®D TIVAXRON OTO
TETPAOLO OOC %L VO TOV CUUTTANQWOETE.
Movadeg 12
I'3. Ta ¢c=8 va Bpeite 10 TOO00TO TV NAONTOV/LOONTOLDOV

TOV YOELAOTNXOAV TOVAAYLOTOV WULOH QO YLOL VO,
uwetTafovv oto oyoheio TovC.

Movaodeg 5

TEAOX 3H> AIIO S XEAIAEX




APXH 4H> >EAIAAX

OEMA A

‘Eotw f mapaywylowun ocvvapTnomn yia Ty omota LoyVEL:

f(x + h) — f(x)
lim H =x(3x—2)—8

yia ®60¢e x € [0, +00).

Al.

A2.

Na amodeiEete 611 f'(x) = 3x% — 2x — 8.

Movadeg 5

‘Eva odpa xiveitalr oe €évav aEova xair n 6€on tov X 11
yoovirh otwyuq t divetar and tn oxéon x(t) = f(t), dmov
TO X UETQLETOL OE UE€TPO 2oL TO t uetpLétal Ot
devtepdAiemTa.

ZntovvIol:

g. H toayvtnta 7TOov OOUATOC TN YOOVIXN OTLYUN
t=4 devteporemTA.
Movaodeg 5

B. H yoovixn otiyunl xatd Tnv omola TO owua eival
axtvnTto.

Movaodecg 8
v. H emutdyvvon tov OORatog TN YOOVLXH OTLYUN

t=10 devtepdiemta.
Movaodeg 7

TEAOX 4H> AIIO S XEAIAEX




APXH SHY JEAIAAX

OAHTIEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

210 TETEAOG oO0c vo  YOAWYETE UOVO TO  TOOXATOQUTIXA
(nueoounvia, e€etalduevo udOnua). Na unv ovirypdyete to
éuato 0To TETOAD!LO.

Noa ypodyete 1O OVOUATEMOVUUO OOC OTO TAVD WEQOS TWV
POTOOVILYQAQp®WY, auéowe uoAc oog mapadoBovv.  Aev
EMLTOEMETOL VO YoAaWete nrould AGAAn onueimwon. Katd v
ATOYWOENON OO VO TOQAOMOETE WALl we 1o TETPAOLO0 %Ol T
PWTOAVIIYOU Q.

No amavtioete 010 1€T0AdL0 0ac o OAa Tt Béuata, povo ue
WXAE 1) LOVO HE NOVEO OTVAG aveEITNANG LEAA VTG,

Kda0e texunolouévn amdvtnon eivol amodenT).

Avdorero  eE€taong toec (3) dpec uetd Tt dwovoun TV
POTOAVILYOAQPWYV.

Qoo dvvatic aroywoenone: 17:00

KAAH EIIITYXIA

TEAOX MHNYMATOX

TEAOX SHY AIIO S XEAIAEX




APXH 1HZ EAIAAZ

NMANEAANAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN — EZMEPINQN ENAITEAMATIKQN AYKEIQN
2ABBATO 4 IOYNIOY 2022

EZEETAZOMENO MAOGHMA:
MAGHMATIKA (AATEBPA)

ZYNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

EFotw n ouvvaptnon f(x) = x? yia kdBe x € R. Na anodeifete dtL

f'(x) = 2x.
Movaédeg 7

Noo Swoete tov oplopo tng Sdtapéocou (6) evog delypatog v
MapATNPHOEWV.

Movadec 6

Noo YopaKinploete TIC TPOTACELC TOU OaKOoAouBouyv,
ypadovtac oto tetpadid oag, OSimAa oTO0 ypApHA TOU
avTILoTOLlXElL o€ kABe mpotacn, tn Aéén Zwotd, av n nmpotach
glvat owot, N t™n A€En AaBog, av n mpotacn eival
AavOaouévn.

o. O cuvteleotic petaPoArng dev eival aveéaptntog amnod TLG
povadecg petpnong.

B. Av pia ouvaptnon felval mapaywylolpun o €va dtaotnua A
kot toxVet f'(x) > 0 yia kaBe eowtePLKO onueio tou A, TOTE
n f etval yvnoilwg avéovoa oto A.

Y. O oTaBuLkoc néocog eivat petpo dLaomopac.

Movadec 6

Na petadepete oto TETPAOLO OOC TILGC MAPAKATW €eAALMELC
LOOTNTEC KAL VO TLG CUUTTANPWOETE CWOTA:

a (Vx) =

B. (f(g(x)))" = -
Movadeg 6

TEAOZ2 1H2 ANO 4 ENIAES




APXH 2HZ EAIAAZ

OEMA B

Kata tov ppva NoéuBplo oL anmovoieg mévte (5) pabntwyv nrav:

25, 10, 5, 20, 15.

B1. Na umoAoyioete tn péon tiun X (Hov.4) kot to evpog (pov. 3)
TOU Tmopamavw Selypatog TwV MEVTE HaBnTwv.
Movabeg 7
B2. Na umoAoyioete tn Stakvpavon s2.
Movadec 7
B3. Na umoAoyicete tov ocuvteleoty petaBoAng CV tou
delypatoc (pov. 6) kalL va efetdocete av to delypa eival
OMOLOYEVEC ATAVTWVTAC aLTttoAoynpeva (pov. 5).
Movadeg 11
OEMAT

Atvetal n ocuvdptnon f(x) = x3 —9x% + ax+ 1, 6mov x, a € R.

ri.

r2.

r3.

r4.

Av o puOuog petaBoAng tng f yia x =1¢€ival toog pe 0, va
Sdeléete O0TL 00 = 15.

Movadec 6
Na a=15 va Ppeite tnv efiowon tn¢ edantopnévng tNnC
ypadLkng mapaotaong tng f oto onueio M(2,(2)).

Movadec 6

Moo oo =15 va peletnoete tn ouvvaptnon f(x) wg mpocg Tt
povotovia (pHov. 6) kot ta akpotata (pov. 2).

Movadec 8
Na o = 15va Bpeite To Oplo
Y f'(x)
%01 x2 -1
Movadec 5

TEAOZ2 2H2 ANO 4 ENIAES




APXH 3HZ EAIAAZ

OEMA A

Atlvetal n cuvaptnon
X
x+1

f(x) =

Al. Na BpeBel to medio oplopol tng ocuvaptnong (Hov. 2) kat va
unoAoyloete Tnv napaywyo f'(X) (Lov. 4).

Movadec 6

A2. YnoBEétoupe OTL 0 Xpovog emiotpodng, o€ Aemtd, AMO TO
oXoAelo oto omitL yLa TOUC MaONTéC plag mepldpépelag
aKOAOUBEL TNV KAVOVLKIN KATAVOUN, LE HEON TLUN KOl TUTILKA
aTOKALON

1 !
£1(2) ’ S_Zf’(l)

X =
avtiotolya.

No Seiéete O0TL X = 9 kaL s = 2.
Movadec 6

A3. Av to nmAnBo¢ twv padntwyv tng nepLpEpetag eivat 2000, moéool
A0 AUTOUC £€XOUV XPOVO eTLOTPOPNRC amo 5 é¢wg 11 Aemta
(Lov. 6) kalL mooolL mavw ano 15 Aenta (pov. 3);

Movadec 9

A4. No umtoAoyloete TN HEON TLUA KOL TNV TUTILKNA amMOKALONn, 0TNV
mepimTwon mou o Xpovocg emotpodng Twv padbntwv TNG
nepldpépetag avénbBel katd 3 Aemta.

Movaédec 4

TEAOZ2 3H2 ANO 4 ENIAES




o

APXH 4HZ EAIAAZ

OAHTIEZ TIA TOYZ EZETAZOMENOY2

210 TETPASLO va YPAYPETE LOVO TA TIPOKATAPKTIKA (NUEPOUNVia, e€etalopevo
nadnua). N pnv avrypagete ta B<pata oto tetpadlo.

No ypAETE TO OVOUATENWVU O 0OC OTO MAVW UEPOC TWV dwToAVILYpAdwWY,
AUEOWG HOALG oo mapadoBouv. Agv ETUTPENETAL VA YPAYPETE KAULA AAAN
onueiwon. Katd tnv amoxwpnon oog va napadwoete pall pHe to TeTpadlo Kat
T pwtoavtiypada.

No ooVt oeTeE 0TO TETPASLO oag 0 OAa TA BEUATO, LOVO HE UITAE | LOVO UE
HaUpo oTuAO aveéitnAng peAavng.

KaBe amavinon eMNOTNUOVIKA TEKUNPLWHUEVN Elval amodeKTH.

Adpkela e€€taonc: TPeLS (3) wpeg petd tn dtavoun Twv dwrtoavilypddwv.
Qpa duvatng anoxwpnong: 10.00 ..

KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATO2

TEAOZ2 4H2 ANO 4 ENIAES




AvakTrenke atméd Tnv EKMAIAEYTIKH KAIMAKA http://fedu.klimaka.gr

APXH 1HZ EAIAAZ

EMANAAHNTIKEZ MANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN EMATTEAMATIKQN AYKEIQN
AEYTEPA 26 ZENTEMBPIOY 2022

EZEETAZOMENO MAOGHMA:
MAGHMATIKA (AATEBPA)

ZYNOAO ZEAIAQN: NMENTE (5)

OEMA A

Al. Eotw

A2.

A3.

ty,ty, ..., t, oL moapatnpnoelg piag HpeTaBANTAQ X
LEYEOBOUC V MOV €XOUV HECN TLUA X. AV apaLpECOUME TN HEON
TLUNA X anod kaBe mapatnpnon, va anodeifete 0TL 0 ApLOUNTLKOG
HECOC TwV SLadopwv avtwyv eivatl pndev.

Movadeg 9
o. Nwg opiletal o ocuvteAeotAG HETAPBOANC N OCUVTEAEOTAG
HeTABANTOTNTAC Miag HETABANTAC X LE HEON TLUN X, OTOU

X # 0;
Movaédec 4

B. MNote éva delypa TIpwV piag petaBAntng elval oOlLOLOYEVEC;

Movadeg 2

Noo xopakinploete TIC TPOTACELC TOU OKOoAouBouv,
ypddovtag oto tetpdadld oag, OSimAa oT0 ypApHA TOU
QVTLOTOLXEL 0 KABe mpotaon, tTn Aé€n Zwoto, av n mpotaon
elvat owot, 7 t™n A€én AaBog, av n mpotaon eival
AovBaopuevn.

oa. Mia ouvvaptnon f pe mebio opLopol 1o cUVoAo A AEUE OTL
MOLPOUOLALEL TOTILKO MEYLOTO OTO Xq € A, otav f(x) < f(xq)
yla kdBe x oe pia mepLoxn Tou X;.

TEAOZ 1H2 ANO 5 2EAIAES




AvakTrenke atméd Tnv EKMAIAEYTIKH KAIMAKA http://fedu.klimaka.gr

APXH 2H2X JEAIAAZ
B. Av f kaL g mapaywylolpueg cuvapTAOELG, LOXUEL

(@) _ 08— )

g(x) g(x) , 8() #0.

Y. AV n KOQUMUAN OUXVOTATWV €£lval KAVOVLKA N mepimou
KOVOVLKH, LE MEON TLUA X KOl TUTILKN OTMOKALON S, TOTE TO
95% mepimou Twv mapatnpnoswyv Bpioketal oto dtdaotnua
(X—3s, X+ 3s).

6. To eupog N kupavon (R) elvat pétpo SLaomopdg.

€. To geuBadov tou xwpiou mou opiletalL and to MOAUywvo
OUXVOTATWV Kal tov optl{ovtio afova eival ioo pe 1.

Movadeg 10
OEMA B

Atvetar n  ouvaptnon f(x)= x3+ax?—-6x+3, o6mouv xa
mpayupotikot aptOpot.

B1l. Av o cuvteAeotng 6tevBbuvong tng ebaATMTOUEVNG TNG KAUTTUANG
tng f oto onuelo tngM(2,f(2)) elvat tocog pe 14, va
anodeifete OTL o = 2.

Movabec 8
B2. Na o = 2, va Bpeite 1o 6plLo
. f"(x) + 14
XLrPS x2 -9
Movadec 7

B3. MNa o =2 va pehetnoete tn ouvaptnon gx) = f'(x) — 16x, pue x
MPAYUATLKOG aplOuog, wg mpog tn povotovia (pHov.8) kat va
Bpeite ta akpotata (pHov.2).

Movadec 10

TEAOZ 2H2 ANO 5 32EAIAE:




AvakTrenke atméd Tnv EKMAIAEYTIKH KAIMAKA

OEMA T

APXH 3HZ EAIAAZ

http://edu.klimaka.gr

OL xpovolL (oe Aemtd), mou xpelLaotnkav 200 pabntéc yia va

AVUoouv

gEva TpOoBAnua,
TOPAKATW TtivaKka:

opadomolnOnkav ocupdwva HE TOV

KAdoeLg Juyxvotnta IYXETLKNA ABpoloTLkn
[-) v; Juyxvotnta IXETLKNA
f, Juyxvotnta
Fi%
20 — 24 0,10
24 — 28 0,20
28 — 32 0,30
32 —36 0,35
36 — 40
S0UVOAO 200 _

r.

r2.

r3.

r4.

No petad€peTE TOV MOPATIAVW TIivaKa 0TO TETPASOLO oag Kal
VO CUUTTANPWOETE TA KEVA.
Movadeg 12

Na KOTAOKEUAOETE TO LoTOYpappa (Hov.3) kal To MoAUywvVo
(Lov.1l) Twv aBpPoLoTLKWY OXETLKWY CUXVOTATWYV E€Ti TOLG %.

Movadec 4

No Bpeite To mM0oC0OOTO TWV HABNTWY OL OTTOLOL XpELAOCTNKOV
HEXPL KOl 26 Aemttad yLa va AUoouv To mpoBAnua.

Movaédec 4

Na umoAoyicete TOV HECO XpOVO ToU xpelaletal €vag
nabntnc yita va AVoeL to mpoBAnua.
Movadec 5

TEAO2 3H2 ANO 5 3EAIAE:




AvakTrenke atméd Tnv EKMAIAEYTIKH KAIMAKA http://fedu.klimaka.gr

APXH 4HZ EAIAAZ

OEMA A
E
Je opBoywvio Tplywvo
ABI' (A =90°), pe kd&Betec
nAevpég AB=x, A=y «kat
B uTtoTtelvovoa BI'=q,
Katookevalou e eEwTtepLKA
tetpaywvo BEAI, pe mAsupa
A Bl =a, onw¢ to O&umAavo
X oxnua. Av 1o daBpolopa TwWV
KABETWY MTAEUP WV ToU
tplywvou ABI' eivatr 20cm,
A " R TOTE:
Al. Na ekdpaocete tnv unoteivovoa BI' tou tplywvou ABI' wg

A2.

A3.

A4.

ouvaptnon Tou X.

Movadec 5

Na skdpdoete to spufadov E(x) tou tetpaywvou BEAT wg
cuvaptnon tou X (Hov.2) katva BpeBel to nedio opLopoL ToOU
euBadov E(x) (pov.3).

Movadec 5

Lo TTolEG TLHECG Tou X To gpPfadov E(x) yilvetatr sldyxioto
(Lov.5) kol moLa €ival n eAdyxLotn TN tou (Hov.2);

Movaédeg 7

a. Na amobeifete o6tL 1o gufadov T(x) tou opbBoywviou
Tplywvou ABT eival oo pe T(x) = 10x —%xz.

Movaédec 4

B. Na amodeifete o0tTL TO Tpiywvo ABI eival opBoywvio kal

LoookeAég, otav to euPfadov T(x) tou Tplywvou yivetal
HEYLOTO.

Movaébdec 4

TEAO2X 4H2 ANO 5 3EAIAE:
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APXH S5HZ YEAIAAZ

OAHTIEZ TIA TOYZ EZETAZOMENOY2

1. 210 TeETPAdLO 0OC VA YPAYPETE LOVO TA TIPOKATAPKTIKA (NUEPOUNVLQ,
g€etalopevo padnua). Na pnv avtypaete ta O€pata oto tTeTpadlo.

2. Noa ypalete TO OVOUATEMWVUHO O©OC OTO TAVW HEPOC TWV
dwrtoavtlypddwv, apEcw LOALG oo mapadoBbouv. Aev emITPEMETAL VA
ypaete kapld AaAAn onupeiwon. Katd tnv amoxwpnon oac va
nopadwoete pall pe 1o TeTpaddlo Kal Ta pwroaviiypada.

3. Na amavtoete oto TeTPAdLo oag o OAa Ta BEpATA, HOVO ME UIAE 1
HOVO HE potvpo oTtUAG aveéitnAng HeAdvng.

4. KaBe eMIOTNUOVIKA TEKUNPLWHEVN amtavTnon ival amodeKtn.

5. Awpkelo ef€taong: tpelc (3) wpeg petda tn  Slovoun  Twv
dwtoavtlypadwv.

6. Qpa duvartnc amoxwpnong: 17:00

KAAH EMITYXIA

TEAOZ MHNYMATO2

TEAO2X 5H2 ANO 5 3EAIAES




APXH 1H> JEAIAAZ

MANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN - EZMEPINQN ENATTEAMATIKQN AYKEIQN
2ABBATO 3 IOYNIOY 2023

EZEETAZOMENO MAGHMA:
MAGHMATIKA (AATEBPA)

ZIYNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

Al. Na amodeifete OtL n mapdaywyoc tn¢ ouvvaptnonc cf(x),

A2.

A3.

OTIOU C TPAYUATLKOC aplOpoc, toovtat pe cf'(x).
Movaéeg 10

Mote pila ocuvaptnon f Aéyetal mapaywylolun oto onueio X,
Tou nedilov oplopov TNG;
Movadecg 5

Noo yoapaktnploete TIC TPOTACEL ToOU akKoAoubBolv,
vypadoviag oto teTpddld ooag, OimAa oTO YypAMUHO TIOU
QVTLOTOLXEL 0 kKABe mpotaon, TN Aé€n Zwoto, av n mpotach
elvat owotl, 1 t™n A€én AaBog, ov n mpotaon elval
AavOaocuevn.

a. H oxetwkn ouyvotnta fi tng TiuAGcx; wei=1,2,...,k unopet
VO TTAPEL OPVNTLKEG TLUEC.

B. Av f,g mapaywyiolpueg cuvaptnoelg oe eva dtaoctnua A,
tote woxvet: (f(x) +g(x) = f'(x) + g' ).

Y- Av n KaumUAn OUXVOTATWV €eival Kavovikn n mepimou
KOVOVLKA, UE HECN TN X KOL TUTIKNA amokAlon s, TOTe 10 68%
nepimov tTwv mnopatnpnoewv Pploketal oto dlaotnua
(X—s, X+5s).

5. (VX)' =%,x >0

€. H duapeoog evog Selypatog v mapatnpnoewy ival LETPO
B€onc.

Movaéeg 10

TEAO2 1H2 ANO 4 ZEAIAES




APXH 2HY SEAIAAZ

OEMA B
Atvetatr n ouvdptnon f(x) = 2x3 + ax? — 12x + 10, dmoux € R kot
a € R.
Bl. Na Bpeite tnv napaywyo f'(x).
Movadec 4
B2. Av n esdamntopévn tng ypadlkng mapaoctaong tng f oto
Xg = 1 elval mapaAAnAn otov afova x'X, va ulmtoAoyloeTe TO a.
Movadeg 6
B3. lNa a=3, va peletnoete tn ouvaptnon f wg mpog tn
povotovia koL va Ppeite 1o €ido¢ kAL TNV TLUA TWV
QAKPOTATWV.
Movadec 9
, , . ()
B4. lNa o =3, va unmoAoyiloete To OpLO hrri g
x-1 X—
Movadec 6
OEMAT

PwtnOnkav ot pabntég/tplec tng I taéng evog EMAA noéoeg wpeg
dLEBeocav ota MECA KOLWWVLKAG Slktuwong TNV TPONYOUUEVN
eBdopada. OL anmavinoelg Touc opadomolnOnkav onwc dalvetat
OTOV MOPAKATW TivaKa:

KAdoeLg Kevtpikn TLun Zuxvointa
[, ) Xj 4 s
[8,12) 10 20 200
[12,16) 14 15 210
[16,20) V3
[20,24) 5

2UvoAo

Alvetol O0TL 0 p€OOG XpoOvog eival X = 14.

TEAO2 2H2 ANO 4 ZEAIAES




APXH 3HY SEAIAAZ

M. Na deifete otL v3 = 10.
Movadec 8
2. Na petadEpete oto TETPASLO 0AC TOV MTPONYOUUEVO TILvaKQ
KOL VO CUUTIANPWOETE TA KEVA.
Movadec 6
r3. No umoloyioete tn Stakvpavon s2.
Movadec 6
4. Na umoloyloete tov ouvteAeotn HetaPfoAng CV. Elval to
delypa opoloyeveg; Na alTLOAOYACETE TNV ATTAVTINGN 0OG.
Movadecg 5
OEMA A
Alvetal n ouvaptnon f(x) = —Xlz , ue x # 0.
Al. Na peletioete tn ouvaptnon f wg mpo¢ tn HovoTovia OTO
nedio oplopov INC.
Movadec 7
A2. Na beifete otL yia kaBe x € [—4,—1] oxveL:
1
—1 <f(x) < ~1e
Movadec 6
A3. Na Bpeite tnv €fiocowon tng edamntopevng (€) TNG ypadLkng
napactacng tng cuvaptnong f oto onueio M(1,f(1)).
Movadec 6
D4. Av A(x1,y1), B(X2,¥2), I'(x3,y3) elval onpeia tng edpantopévng

(€) TETOLO WOTE OL TETUNUEVEG TOUG Xq,Xy, X3 VO €XOUV HEON
TLMA X =4 Kol TUTLkA amokAlon sy = 2, va uTtoAoyioete ToVv
ouvteheot petaBoAng CV twv TeETAYUEVWY V1q,V>, V3.

Movadec 6

TEAO2 3H2 ANO 4 ZEAIAES




U

APXH 4H> EAIAAZ

OAHTIEZ TIA TOYZ EZETAZOMENOY2

Y10 TETPASLO va YPpAPETE LOVO TO TIPOKATAPKTIKA (NUepounvia, e€etalopevo
nadnua). N pnv avtypagete ta B<pata oto tetpadlo.

No ypQPETE TO OVOUOTEMWVULO GOC OTO TIAVW HEPOC TWV pwToavilypadwy,
AUECWG MOALG oag mapadoBouv. Agv eMITPENETAL VA YPAYPETE KAULA AAAN
onueiwon. Kata tnv amoxwpnon oog va napadwaoete pall e to tTetpadlo Kat
T pwtoavtiypada.

No armavtiosTe 0To TETPASLO o0 o OAa T OEpaTa, LOVO HLE UITAE R} LOVO UE
pavpo otuldo avegitnAng peAavng.

KaBe amdvinon eMOTNUOVIKA TEKUNPLWHEVN €lval amodekTh).

Awapkela e€€taonc: Tpelg (3) wpec peta tn dtavour Twv dwTtoavilypadwv.
Qpa duvatnc arnoxwpnong: 10.00 ..

KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOz2

TEAO2 4H2 ANO 4 ZENIAES




APXH 1HZ SEAIAAZ

EMANAAHNOTIKEZ MANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN ENMNATTEAMATIKQN AYKEIQN
AEYTEPA 25 ZENTEMBPIOY 2023

EZETAZOMENO MAOGHMA:
MAGHMATIKA (AATEBPA)

ZYNOAO ZEAIAQN: NENTE (5)

OEMA A

Al. EoTw Xq,Xp, .. ,Xx OL TLLEG piag petaPBAntng X evog delypatog

A2.

A3.

HeyEBoucg v, 0Tou K,v un undevikol duoikol aplBpol pe k < v.
Ml tn oxetTwkn ouyxvotnta f; tng¢ Twung x4, i=1,2,...,x va
anodeifete OTL:

fi+f+--+f, =1

Movadecg 5

MNote pia ovvaptnon f pe medio oplopov 1o A mapouvoLalet
TOTILKO HEYLOTO OTO X; € A;
Movadecg 5

Noo yoapaktnploete TIC TPOTACEL TOU aKoAoubBolv,
vypadoviag oto tetpdadid ooag, OimAa oTtOo YypAMUHO TIOU
QVTLOTOLXEL 0 kKABe mpotaon, TN Aé€n Zwoto, av n mpotach
gelvat owotl, N1 t™n A€én AaBog, oav n mpotaon eival
AavOacpuevn.

a. H ditakVpavon evog deilypatog eival petpo BEong.

B. Av n TETUNUEVN €VOG KLVNTOU TOU KLVEital evBUypappa
elvat x(t) tn xpovikn otiypn t, tote n taxvtnid tou Oa
elvat v(t) = x'(t).

v. (xP) = pxP*L, émou p pntog apdudc.
Movadeg 6

TEAO2 1H2 ANO 5 ZEAIAES




APXH 2HZ SEAIAAZ

A4. Na petadépete O0TO TETPASLO 0AC TLC MAPAKATW €EAALELC
LOOTNTEC KAl VO TLC CUUNMANPWOETE CWOTA:

a. (Xiz) = .

B. (f(x)-gx)' = -

v. lim(&®)¥=- onouv Ilimf(x)=+¢;, ¥; MpayuaTLKOC
XX X—Xg

aplOpoc, v akEpaloc.

Movadec 9
OEMA B

O xpovog avapovng (oe Aenta) evog delypatocg emipatwyv oe pla
otdon Aewdopeiov, katd tn SLdpkela piog nuéEpacg, akoAoubBel
TMEPLTOU TNV KAVOVLKA KOATAVOMN HE MEON TLUA X =5 Kol TUTLKA

ardkAon s = lim ——=
d x—1 2(Vx—1)

B1. Noa umoAoylo€Te TNV TUTILKN ATtOKALON S.
Movadeg 6

Avs=1:

B2. Na Bpeite To MoocooTo ToU SElyplaTOC LE XPOVO AVAUOVNAC ATO
3 €wc 6 AemrA.

Movabeg 7
B3. Na Bpeite tn dtdpeoco & (nov.1), Tov cuvteAeotr) METABOANG
CV (pov.2) kot va ektipunoete 1o eVpoc R (pov.1).

Movaédec 4

B4. Av o xpovog avapoving 380 atopwyv eival anod 3 éwc 7 Aentaq,
va Bpeite to peyebog tou deiyparoc.

Movadec 8

TEAO2 2H2 ANO 5 ZEAIAES




APXH 3HZ SEAIAAZ

OEMAT

Ta €tn vunnpeciag twv 50 vunmaAAAAwv plag etatlpeiag
opadomolnOnkav og 4 KAAoeLg Lloou MAATOUC, OTTWCG dalveTal oTov
MOPAKATW TTivoKaL:

Etn Kevtplkn Zuxvotnta 2XETKR | ABpolotikn
[,) TLuN vy SUXVOTNTA | ZXETLKA

X; £,% Iuxvointa

F;%

[0,10) 5 7 14
[10,20) 15 20 + 4
[20,30) 25 10
[30,40) 35 30— 6 100
ZUvVoAo _ 50 100 _

M. Novunoloyloete TO Q.
Movadecg 5

Ava=17:

2. Noa petadépete oto TeETPAdLO OCOC TOV Tivaka Kol va
CUUTIANPWOETE TA KEVA.

Movadec 6
3. No umoAoyloete TN pEoN TLUN X.

Movadeg 7

M. o. NO KOTOOKEUQOETE TO LOTOYPAUMA (LOV.3) KAl TO MOAUYWVO
(Lov. 1) Twv aBPOLOTIKWY OXETLKWY CUXVOTATWV %.

B. Noa ektipnoete tn dtdpeoco (pov. 3).
Movaédec 7

TEAO2 3H2 ANO 5 ZEAIAES




APXH 4HZ SEAIAAZ

OEMA A
Mia defapevn OXNHUOTOC
opBoywviouv mapaAAnAeninédou
ne vpog 5 peétpa, €xeL Baon
opBoywvio HAKOUC X  Kal
: 5 nAdtoug y (oL diaotdoelg X,y
e ekppalovrtat oe pétpa). H
% nepipetpog tng Baong ival 40
= HETPO.
Al. Noa ekppdoete To MAATOC Yy WG ouvVAPTNON TOU X.

A2.

A3.

A4,

Movaédec 4

No Oeiéete oOtL 0 Oyko¢ tn¢ Oefapevic Sivetal amod 1N
ouvdaptnon pe tumo V(x) = 100x — 5x2 kot va Bpeite to medio
oplLopoU TG ouvaptnong tou oykou V(x).

Movadec 6

o. Mo mota Ty tou X n 6eapevn €XeEL TOV UEYLOTO OYKO
(Lov. 8);

B. Na umoAoyioete tov HEyloTto OYKO (Hov. 2).
Movaéeg 10

AVo Sefapevéc A kat B tdlou oxnuatoc pe tnv apxLlkn, €xouv
uAkn x4 = 11,81 petpa kat xg = 11,82 petpa aviiotoiywg. Na
QTIOVTAOETE aLTLOAOYNUEVA TTola Ao T Vo defapeveécg €xel
TOV LEYAAUTEPO OYKO.

Movadecg 5

TEAO2 4H2 ANO 5 ZEAIAES




APXH 5HZ SEAIAAZ
OAHTIEZ TIA TOYZ EZETAZOMENOY2

210 TETPASLO 0aC Vo ypAPETE HOVO TA TIPOKATAPKTIKA (NUEPOUNVLA,
g€etalopevo padnua). Na unv avtiypadete ta Oépata oto tetpddio.
Noo ypAeTte TO OVOUATEMWVUUO OOC OTO TAVW HEPOC TWV
dwToavilypadwV, AUEoWE LOALS oag TtapadoBouv. Agv ETUTPEMETAL VAL
YPpAYeTE KOpld AAAN onueiwon. Katd tnv amoxwpnon oog va
napadwoete padl pe to TeTPAdlo Kat ta pwrtoavtiypada.

Na anavtioete oto TeETPAdLO ocag o€ OAa ta BEpata, HOvo He UIAE N
HOVO ME paUPOo OTUAO avegitnAng peAdvng.

KAOe eMLOTNHOVIKA TEKUNPLWUEVN ATTAVTNON €LvVaL AOdEKTH.
Awdpkela  e€€taong: tpelg (3) wpeg peta tn  Swavopn  Twv
dwtoavtlypadwv.

Qpa duvatng anoxwpnong: 17:00

KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATO:z

TEAO2 5H2 ANO 5 ZEAIAES




APXH 1H> JEAIAAZ

MANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN - EZMEPINQN ENATTEAMATIKQN AYKEIQN
2ABBATO 1 IOYNIOY 2024

EZEETAZOMENO MAGHMA:
MAGHMATIKA (AATEBPA)

SYNOAO IEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A

Al. Av oLouvaptioelg f,g elval mapaywylolheg oe Eva cUVOAO A,

A2.

A3.

va anodeifete otu: (f(x) + g(x))’ =f'(x) + g’ ().
Movaéeg 10
a) EOTW Xq,X5, v, X OL TLHEG piag petaBAntAg X, mou adopd ta
atopa evog delypatoc peyeboucg v, 6mou K,v un pndevikol
duvokol aptBpoi pe k < v. Tt ovopadletal ocuxvoTnTa Vi OV

QAVTLOTOLXEL OTNV TWUA X5, i = 1,2, ...,K;

Movadeg 3
B) Eotw Xq,X5,..,X, OL TLMEG Hiag mMoooTkAG peTaBAntAg X
evog Oelypatog peyéBoug Vv KAl Wi, Wy, ..,W, €lvaL ol
avtiotolyolL ouvtedeotec otabuiong (Bapvtntag). Na

Yypaypete ToV TUTTO TOU OTABULKOU HETOU.
Movadeg 4

Noa yapaktnploete TI¢ mpotAoeLlg mou akoAouvBouUv, ypadovtag
oto TeTpAdLO oag, SimAa oTO YpAMUA TTOU OVTLOTOLXEL 0 KAOEe
npotaon, tn Aé€n Zwoto, av n npotaon eivatL cwotn, N tn A&€n
AaBog, av n mpotaon eival Aavlaocuevn.

H ouvaptnon f(x) = [x| éxelt mapaywyo oto x, = 0.

B. To diLaypappa cuXVOTATWY XPNOLUOTIOLELTAL VLA TN YPAaPLKN
MapAoTAON TWV TLLWV Hiag TTOLOTIKAG HETABANTNAC.

Y. loxvel (Mux)’ = ovvx

6. OL moooTlkEG METABANTEG, TwVv omoiwv oL TLUEG elval
aplOpot, dStakpivovtal oe SLAKPLTEC KL CUVEXELG.

Movadeg 8

TEAO2 1H2 ANO 3 ZEAIAES




APXH 2HY SEAIAAZ

OEMA B

Alvetal n ouvaptnon f(x) = §X3 — 3x% 4+ 5x +§, omovu X € R.

B1l. Na Bpeite tnv mapaywyo f'(x).
Movadeg 4

B2. Na peAetnoete tn ouvaptnon f w¢ mpog tn povotovia (pov. 6)
Kol va Bpelte to €i60¢ KAL TNV TLUA TWV aKpOTATWY (HoV. 4).
Movadeg 10
B3. Na PBpeite tnv e€fiowon tng edamntouévng tng ypadLlKAG
napaoctaong tng ouvvaptnong f oto onuelo pe TETUNHEVN
XO - 0
Movadeg 7

. f(=1+h)—f(-1
B4. No umoloyioete to 6pLo: lim ( )=f1) |
h—0 h

Movabdec 4
OEMAT
To mpwi piog nuepag oL TLHEG TnG Bepuokpaciag (oe °C)oe 5
noAelc tng EAANadag nAtav: 22, 18, 20+, 14, 16, omou K
TMPAYHOTLKOC apLlOuoC.
O ouvteAeotnNg HeTaBoAnNg Twyv mapandvw TLpwyv eivat CV = 20%

, , , , ) X2 4+6xX—7
KoL N TUTILKA amdkAion eival ion pe s = lim ———-
Xx—>1 2X-2

N. Na deifete o0TL s = 4.
Movadec 6

2. Na O6eifete OTL N MEON TLUN TWV TMAPOATMAVW TLUWV TNC
Bepuokpaciac eivatl X = 20.
Movadeg 4
3. Na beiete 6Tt k=10 (pov. 6) kaL va Bpeite Tn dLapeco &
(nov. 3).
Movadeg 9
4. Av 1o peonpépL TNG (6LAC NUEPAC OL MAPOATIAVW TLUEC TNG
Bepuokpaciac avéndnkav kata 10%, va umoAoyiloete TOV
ouvTeAEOTN UETABOANC TWV VEWV TLLWV TNG Bepuokpaociac.
Movadec 6

TEAO2 2H2 ANO 3 ZEAIAES




APXH 3HY SEAIAAZ

OEMA A B

Aivetat opBoywvio Ttpiywvo AOB pue
0 = 90°, kaBetec mAevupéc uakouc (0A) = x,

(OB) =y  «kat umoteivovoa HAKOUC y N
(AB) = 10.

O_I X A
Al. Na beiete O0TL n MAgupad y ekPpaletal wG ocuvAPTNON TOU X

A2.

A3.

A4,

e

and tov tumo: y = f(x) = V100 — x? (nov. 3) kat va Bpeite to
nedio opltopov tn¢ ouvaptnong f (nov. 4).
Movadeg 7

Noa umoAoyioete Tov puBuo petaBolng tng cuvaptnong y = f(x),
wW¢ MPo¢ X, otav x = 8.

Movadeg 6

’ 7 . f(X)_8
No urtoAoyioete to 6ptlo: lim :
X—6 X—6

Movadeg 6

Av x4 = 2,3, X, =35 kot x3 = 2,8 elval TILEG TNG MAEVPAG X,
va attiohoynoete otL: f(x,) > f(x3) > f(x5).
Movadeg 6

OAHTIEZ TIA TOYZ EZETAZOMENOY:2

Y10 TeETPASLO va YpAPETE LOVO TO TIPOKATAPKTIKA (NUepounvia, e€etalopevo
nabnua). Na pnv aviypagete ta B¢pata oto teTpadlo.

No ypQPETE TO OVOUATEMWVULO GOC OTO TIAVW HEPOG TWV dwToavilypadpwy,
QUEOWC HOALG oag apadoBouv. Aev eMLTPENETOAL VA YPAWETE KAULA GAAN
onueiwon. Kata tnv amoxwpnon oog va napadwoete pall e to tTetpadlo Kat
T pwtoavtiypada.

No armavtiosTe oTo TETPASLO o0 o OAa T OEpaTa, LOVO HE UITAE | LOVO UE
HoUpo oTUAO aveitnAng peAavng.

KaBe amdvinon eMOTNUOVIKA TEKUNPLWHEVN €lval amodekTh).

Adpkela e€€taonc: Tpelg (3) wpec Petd tn dtavour Twv dwtoavilypadwv.
Qpa duvatnc arnoxwpnong: 10.00 ..

KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOz2

TEAO2 3H2 ANO 3 ZEAIAES




AvakTrenke atméd Tnv EKMAIAEYTIKH KAIMAKA http://edu.klimaka.gr

APXH 1HZ SEAIAAZ

EMANAAHNOTIKEZ MANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN KAI EZNEPINQN ENATTEAMATIKQN AYKEIQN
TPITH 24 ZENTEMBPIOY 2024

EZETAZOMENO MAOGHMA:
MAGHMATIKA (AATEBPA)

ZYNOAO ZEAIAQN: TEZIEPIZ (4)

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

No amobeifete O0TL N mapdywyog tng otaBepnig ouvaptnong
f(x) =c, omou x,c € R kaL c otaBepad, eival ion pe to unbdey,
dniadn f'(x) = (c)' = 0.

Movadec 6
MNote pia ocuvaptnon f Aéyetal yvnoilwg avéouvoa oe Eva
dtdotnua A tou nmediov oplopoU tNC;

Movadec 5

EOTW Xq1,Xy, ... , X, OL TLHEG Hiag peTaBAntng X evog delypatog

HeyéBoucg v, 0mou K,v puolkol aplOpoi pe k < v. Nwg opiletal
n oXetTlkn cuxvotnta f; tng TluAG x4, i=1,2,...,K;
Movadec 4

Noo yoapaktnploete TIC TPOTACEL Tou akoAoubBolv,
ypadovtac oto tetpadid ooag, O6imAa oOTO YypAMUHO TIOU
avilotolxel oe kaBe mpodtaon, tn Aé€n Twoto, av n nmpodtacn
elvalt owotn, 7 t™n A&én AaBog, oav n mpotaon eival
AavOoopevn.

o. To KUKALKO SlLaypappo xpnoLpomoleital yia tn ypadikn
MAPACTACN TOOO TWV TOLOTLKWY 000 KOL TWV TTOCOTLKWYV
debopévwy, otav ol SLaPOPETLKEG TIUEG TNG METABANTAG
elval oxetika Alyec.

B. H tumikn anokAion eival pétpo B€onc.

Av f,g mapaywylolpeg cuvaptnoelg oe €va dtaotnua A,

tote: (f(x) - g(x)) = f'(x) - g'().

TEAO2 1H2 ANO 4 ZENIAES
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APXH 2HZ SEAIAAZ

6. Av n kKaumuAn ouxvotATwv elval kavovikn n mepimou
KOVOVLKN, MLE HEON TLUA X KOl TUTILKA AMOKALON S, TOTE TO
95% mepinov Twv napatnpioewyv Bploketal oto Stactnua
(X — 2s, X+ 25s).

g. loxyver lim(k-f(x)) =k-¥#;, o6mou Ilimf(x)=+¢; kaL K
X—Xq X—Xq
MpayHotiky otabepa.
Movaéeg 10

OEMA B

O mnapakdtw Tmivakag O&ivel tov aplOuo twv matdlwv ava
oLKOyEveLa evoCg Selypatoc 20 OLKOYEVELWV.

Apteu’oq SURVOTNTA ZXE'[ITLKI’] AepOLIOTLKr]
natdLwy v ocuxvotnta ocuxvotnta
Xj ! fl% Ni

0 25
1 13
2 5
3
2YNOAO 20 100

Bl. AdoU peTaPEPETE TOV MAPATTAVW TIiVOKO OTO TETPASLO oag,
VO CUUTIANPWOETE CWOTA TA KEVA.

Movadeg 9

B2. Na umoAoyiocete tn péon tTLun X.
Movadeg 6

B3. Na umoAoyiocete tn Stdpeco 6 (nov.3) kat to evpoc R (pov.1).
Movadeg 4

B4. a) Noa Bpeite mOOEG OLKOYEVELEC EXOUV TOUAAXLOTOV 2 tald LA
(nov.3).

B) Na PBpeite to MOOCOOTO TWV OLKOYEVELWV TIOU £XOUV TO
oAU €va matdi (pov.3).

Movadec 6

TEAO2 2H2 ANO 4 ENIAES
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APXH 3HZ SEAIAAZ

OEMAT

Alvetat n ouvdptnon f(x) = x3 —x? + ax + B, x € R, «, B mpaypatikoi
aplbupoi, yia tnv omoia toxvouv:

o f'(2)=7.
e Hypadikn mapdaotaon tng f StEpxetal ano to onueio A(2,—3).

M. Na anobeifete o0tt a=—1 kat 3 = -5.
Movadeg 7
Mo a = -1 kat f = =5
2. Na peAetnoete tn ouvaptnon f wg mpog tn povotovia (Hov.6)
Kot va Bpeite ta akpotatd tng (nov.4).
Movaéeg 10

r3. Na PBpeite tnv teTunuévn X, tou onueiou K(xq,f(Xy)) tng
vpadlkng mapactaocng tng ouvvaptnong f, oto omoio n

epantopévn €xeL Tov eAayxloto cuvteAeotn dtevBuvonc.
Movabeg 5

r4. Av x4,x, € (1,4+) pe x; <X, va npoodlopicete to MPpOONUO

ng dtadopag A = f(x,) — f(x,).
Movadeg 3

OEMA A

Y10 StmAavo oxnua divovtat ol ypadpLlkeg  y=f(x)
TOPOACTACELG TWwv oCUVAPTNOEWV

fx) =(x—1)2+2 kat g(x) =2x—2, ue

x € R.

Al. Na amodeifete OTL TO HNKOC TOU
Katakopudou tuApatog AB  wg
cuvaptnon tou X Olvetal amod Tov

tono d(x) =x* —4x+ 5, x € R.
Movadec 4

TEAO2 3H2 ANO 4 ENIAES
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A2.

A3.

A4,

APXH 4HZ SEAIAAZ

7 1 . d X _2
No urmtoAoyloete to O0pLo lim )

Xx—3+/8(X)—2
Movadec 6

Na Bpelte TNV TLUNA TOU X, yLa TNV omola 1o pAkog d(x) yivetal
€EAAXLOTO KAl va To UTtOAOYLOETE.
Movadeg 6

No Bpeite to onuelo M(xo,f(xo)) NG ypadLKAC mMapaAocTaonC
Tn¢ ouvvaptnoncf, oto omoio n edamntopévn TNG E€lval
napAdAAnAn otnv guBeia y = 2x — 2 (LOv.6) KOl OTN CUVEXELA
va Bpeite tnv e€lowon tng epantopnévng autAg (Lov.3).
Movadec 9

OAHTIEZ TIA TOY2 EZETAZOMENOY:2

210 TETPASLO 0aC va ypAPETE HOVO TA TIPOKATAPKTIKA (NUEPOUNVIA,
g€etalopevo padnua). Na pnv avtiypadete ta O€pata oto teTpddio.
No ypAlete TO OVOUATEMWVUHUO OOGC OTO TAVW HEPOC TWV
dwtoavilypddwV, AUECWE LOALS oo apadoBouv. Aev eTUTPEMETAL VA
ypaete Kopld AAAn onupeiwon. Katd tnv omoxwpnorn oog va
napadwoete padi pe to TeTPAdLo Kat ta pwrtoavtiypada.

No amavtioete oTo TeTPASLO oacg o OAa ta BEpata, HOvVo HE MITAE N
HOVO ME HaUPO OTUAO avegitnAng peAdvng.

KaBe emiotnUOVIKA TEKUNPLWUEVN QAVTNON €ival amodeKTA.
Awdpkelo  e€€taoncg: tpelc (3) wpeg peta tn  Swavopn  Twv
dwtoavilypddwv.

Qpa duvatnc anoxwpnong: 17:00

KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAO2 4H2 ANO 4 ENIAES




